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Samlarsystem

Samla och förvara i SAFE
SAFE har i över 60 år utvecklat och producerat samlarsystem för samlare världen över. 
Kvalité och samlarnas önskemål har alltid stått i fokus på fabriken i Bempflingen/Tyskland när nya produkter har utveck-
lats. Systemen Favorit och Compact har i många år varit och är fortfarande bland de populäraste samlarsystemen med 
ett brett utbud av olika blad.
SAFE har alltid varit i framkant i utvecklingen med produkter för nya samlarområden.
Inom den tekniska sidan är SAFE ledande i utvecklingen med produkter för kontroll av frimärkens vattenmärken och 
tandning.
Idag är utbudet av produkter betydligt bredare än de traditionella områdena filateli och numismatik.
Samlare av allt från vykort, klockor, mineraler, märklintåg, pins och medaljer finner ett SAFE system för sina samlar-
objekt. Utbudet av olika vitriner och boxar för förvaring och exponering av alla tänkbara samlarobjekt är idag lika 
omfattande som det traditonella utbudet av frimärks och myntalbum.

Denna katalog innehåller ett urval av våra produkter.
På www.safealbum.se finns vårt kompletta stora sortiment av samlarsystem och värderingskataloger.
Här finns också nya produkter.
I vår butik i Helsingborg kan du också se hela vårt sortiment.

SAFE Album AB
Bruksgatan 30, SE-252 23 Helsingborg
Tel 042-21 66 60 eller 042-14 49 82
www.safealbum.se    mail@safealbum.se
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Favorit
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Ringpärmar med landsvapen

  Yokama 

14-Ringar

819

De ytterst eleganta Yokama pärmarna känns som lyxpärmar. Pärm-
sidorna och ryggen är vadderade. Guldpräglad linje på pärmens 
framsida. Finns i färgerna vinröd, svart, mörkbrun, grön och blå.
Till pärmarna finns skyddskassett i samma material och färger.
Nr. 852 Kassettglidskena  60.- (se sidan 17).

Ringpärm Nr.
600.-
Kassett Nr.
320.-

Ringpärm Yokama i „läderlook“.
Brun pärm med en känsla av läder. Framsidan med elegant prägling.

Ringpärm Nr.
600.-

Skyddskassett Nr. 
320.-

773 774 775 776 777

783 784 785 786 787

778 788

Den blå Yokama pärmen (Nr. 774) finns även med landsnamn (på det 
inhemska språket) och landsvapen i guldtryck på framsida och rygg.
Finns till följande länder:
Belgien-België	 Nr. 7050
Berlin 	 Nr. 7069 
Canada  	 Nr. 7051
Città del Vaticano	 Nr. 7067 
Danmark  	 Nr. 7052 
Deutschland	 Nr. 7053
DDR	 Nr. 7068
España	 Nr. 7065 
Europe	 Nr. 7073

Føroyar	 Nr. 7072
France 	 Nr. 7054
Great Britain	 Nr. 7055
Grønland	 Nr. 7071
Italia	 Nr. 7056
Israel	 Nr. 7074
Liechtenstein	Nr. 7057
Luxembourg	 Nr. 7058
Monaco	 Nr. 7059

Nederland	 Nr. 7060
Norge	 Nr. 7061
Österreich	 Nr. 7062
Polen	 Nr. 7075
România	 Nr. 7076
Schweiz	 Nr. 7064
Sverige	 Nr. 7063
United Nations	Nr. 7070
USA	 Nr. 7066

Ringpärm 600.-   •   Skyddskassett Nr. 784  320.- 
Glidskena Nr. 852  60.-

Ringpärm Standard.
Ej vadderad och utan guldlinje.

Ringpärm Nr.
430.-
Kassett Nr.
300.-

702

705

Ringpärmar “Favorit” 

Morocco tillverkas i präglad läderimitation i färgerna svart, grön, blå, 
ljusröd och vinröd. Pärmsidorna och ryggen är vadderade. 
Guldfärgad linje på pärmens framsida.
Till pärmarna finns skyddskassetter.
Nr. 852 Kassettglidskena 60.- (se sidan 17).

Ringpärm Nr.
570.-
Kassett Nr.
310.-

Skai pärmarna tillverkas av våra bokbindare, helt traditionellt hant-
verksmässigt. Pärmarna är vadderade och framsidan pryds av en 
präglad guldlinje. Pärmarna är förstärkta på insidan med linneväv i 
ryggen. En verklig lyxpärm i exklusivt utförande.
Pärmar och kassetter i färgerna vinröd, brun, blå, beige och grön
Nr. 852 Kassettglidskena 60.- (se sidan 19).

Ringpärm Nr.
815.-
Kassett Nr.
320.-

Format „Favorit“ 14-ringar
Ringpärm:	 315 x 305 x 50 mm
Bladformat: 	 297 x 270 mm

Skai

  Morocco

Skinnpärmar och kassetter
Handgjord enligt traditionell hantverkskonst i äkta läder.
Den vadderade pärmen har på framsidan en elegant guldprägling.
Ringpärm Nr.
1800.-
Kassett Nr.
1300.-

1506 1503 1508

1516 1513 1518



Albumen som visar vad som finns och saknas i samlingen
Dual består av två olika blad, ett folieblad för frimärkena och ett kartongblad med förtrycken.
	 Fördelarna:
•	� Förtrycksbladen är av kraftig, miljövänlig och klorfri 

blekt ph-neutral kartong på 170g
•	� Frimärkena är tydligt avbildade
•	� Designen på bladen tar hänsyn till både filatelistiska 

och estetiska synpunkter
•	� Möjlighet att själv utforma texter på bladen
•	� Lätt att sätta i och ta ur märkena
•	� Märkena sitter stadigt
•	� Inget klister finns i eller på bladen
•	� Även baksidan kan ses utan att märkena tas ur
•	 Förtrycket kan ses även när märkena är monterade
•	� Möjlighet att montera extra varianter
•	 Passar i alla våra „Favorit“ ringpärmar
•	 Bladformat 270 x 297 mm
•	� Albumen uppdateras varje år med blad för föregåen-

de års utgivningar, se www.safealbum.se

Bygg vidare på albumet med extra blad för varianter, 
brev, vattenmärken, nyanser m.m. med Dual Blanko 
bladen på sidan 8. Samma bladtyp som förtrycksbladen 
men utan förtryck.

Norden
Sverige			 
	
Best-Nr	 Innehåll	 Antal blad	 Pris
2421	 1855-1936 bladsats	 26	 910.-
2422	 1938-1959 bladsats	 29	 1015.-
2423-1	 1960-1969 bladsats	 32	 1120.-
2423-2	 1970-1979 bladsats	 52	 1820.-
2424-1	 1980-1989 bladsats	 32	 1120.-
2424-2	 1990-1999 bladsats	 40	 1400.-
2424-3	 2000-2007 bladsats	 39	 1365.-
2424-4	 2008-2011 bladsats	 25	 875.-
2424-5	 2012-2016 bladsats	 30	 1050.-
2424-6	 2017-2023 bladsats	 34	 1190.-
7063	 Ringpärm med Sverige tryck		  600.-

Specialblad Sverige
2421SV	 1921-1934 vattenmärksvarianter	 5	 250.-
2429-1	 Nyansblad med rutor för t.ex. Oscar	 5	 250.-
2429-2	 Stockholmia 9-blocken 1955	 3	 200.-
2429-3	 1968-1976 pappersvarianter	 3	 200.-

2426	 Häftesblock 1966-1999 bladsats	 61	 2100.-

2427-1	 Häften med omslag 2000-2009	 40	 1600.-
2427-2	 Häften med omslag 2010-2019	 30	 1200.-
2427-3	 Häften med omslag 2020-2023	 10	 600.-

2428	 Automathäften komplett	 15	 600.-
2428SP	 Automathäften alla olika omslagen	17	 680.-

Norge	
2410	 1855-1945 bladsats	 29	 1015.-
2411	 1945-1960 bladsats	 15	 525.-
2112-1	 1961-1979 bladsats	 37	 1295.-
2112-2	 1980-1996 bladsats	 42	 1470.-
2112-3	 1997-2007 bladsats	 43	 1505.-
2112-4	 2008-2016 bladsats	 30	 1050.-
2112-5	 2017-2023 bladsats	 23	 805.-
7061	 Ringpärm med Norge tryck		  600.-

Danmark
2061	 1851-1944 bladsats	 29	 1015.-
2062	 1945-1960 bladsats	 7	 245.-
2063-1	 1961-1979 bladsats	 32	 1120.-
2063-2	 1980-2001 bladsats	 52	 1820.-
2063-3	 2002-2011 bladsats	 40	 1400.-
2063-4	 2012-2023 bladsats	 40	 1400.-
7052	 Ringpärm med Danmark tryck		  600.-

Danska Västindien
2065	 1851-1916 bladsats	 5	 250.-

Slesvig
2006SP	 1920 bladsats	 3	 200.-

Färöarna
2182	 1919-2003 bladsats	 47	 1645.-
2182-1	 2004-2011 bladsats	 25	 875.-
2182-2	 2012-2023 bladsats	 44	 1540.-
7072	 Ringpärm med Føroyar tryck		  600.-

Grönland
2179	 1905-1959 bladsats	 8	 280.-
2180	 1960-2003 bladsats	 52	 1820.-
2180-1	 2004-2014 bladsats	 43	 1505.-
2180-2	 2015-2021 bladsats	 38	 1330.-
2180-3	 2022-2023 bladsats	 12	 800.-
7071	 Ringpärm med Grønland tryck		  600.-

Island
2099	 1873-1960 bladsats	 30	 1050.-
2100-1	 1961-2000 bladsats	 67	 2345.-
2100-2	 2001-2010 bladsats	 40	 1400.-
2100-3	 2011-2020 bladsats	 36	 1260.-
		 Ringpärm Yokama		  600.-

Finland
2066	 1856-1944 bladsats	 25	 875.-
2067	 1945-1960 bladsats	 18	 630.-
2068-1	 1961-1979 bladsats	 32	 1120.-
2068-2	 1980-2000 bladsats	 60	 2100.-
2068-3	 2001-2007 bladsats	 31	 1085.-
2068-4	 2008-2011 bladsats	 27	 945.-
2068-5	 2012-2016 bladsats	 33	 1155.-
2068-6	 2017-2021 bladsats	 37	 1295.-
2068-7	 2022-2023 bladsats	 13	 750.-
		 Ringpärm Yokama		  600.-

Åland
2070	 1984-2011 bladsats	 38	 1330.-
2070-1	 2012-2023 bladsats	 27	 945.-
		 Ringpärm Yokama		  600.-

Startpärm
2890	 vit med 20mm ringdiameter		  150.-
		 rymmer 20 Dual blad

Abonnemang
Albumen uppdateras årligen på våren med blad

för föregående års frimärken.
Teckna ett abonnemang till ditt album.

Börja samla från valfritt år
Samtilga bladsatser kan delas så att albumet börjar från det år 
du vill. T.ex. kan du köpa ett Sverige album från år 2010.
Samtliga blad kan även köpas enstaka, som utbyte i äldre 
album eller som komplettering.
Kontakta oss för prisuppgift.

Supplementblad
Dual (med fickor), även äldre årgångar och andra länder finns.

2424/N20	 Sverige 2020 inkl. souvenirark		  260.-
2424/N21	 Sverige 2021 inkl. souvenirark		  350.-
2424/N22	 Sverige 2022 inkl. souvenirark		  280.-
2424/N23	 Sverige 2023 inkl. souvenirark		  350.-
2427/N20	 Sverige häften 2020		  140.-
2427/N21	 Sverige häften 2021		  210.-
2427/N22	 Sverige häften 2022		  140.-
2424/N23	 Sverige häften 2023		  210.-

2112/N22	 Norge 2022		  280.-
2112/N23	 Norge 2023		  210.-
2063/N22	 Danmark 2022		  210.-
2063/N23	 Danmark 2023		  210.-
2182/N22	 Färöarna 2022		  280.-
2182/N23	 Färöarna 2023		  280.-
2180/N22	 Grönland 2022		  420.-
2180/N23	 Grönland 2023		  420.-
2100/N20	 Island 2020		  210.-
2068/N22	 Finland 2022		  420.-
2068/N23	 Finland 2023		  350.-
2070/N22	 Åland 2022		  210.-
2070/N23	 Åland 2023		  210.-

Sverige Classic med klämfickor
Sverigealbumet anpassat för oss i Sverige med svensk text.
Passar bättre än Dual 2421 (1855-1936) och sedan fortsätter 
du med Dual 2422 o.s.v. eftersom dessa redan är anpassade 
för Sverige.

Förtryck med dubbla klara klämfickor (klämfix).
Specialupplaga med svensk text och rubriker med årtal och 
seriens namn. Alla frimärken och tandningar samt tonat resp. 
vitt papper finns upptagna. Även tjänste, lösen och militär.
Som tillval finns även extra blad med förtryck för vattenmärken.
Bladen har samma format och 14 hålsstansning som övriga 
förtrycksblad och passar i samtliga „Favorit“ ringpärmar.

2420	 1855 - 1936 bladsats	 27	 1100.-
2420P	 1855 - 1936 med pärm Nr. 7063	 27	 1700.-

Specialblad för vattenmärken m.m.
Beteckningar som bz, cx, cxz o.s.v. är angivna under bilderna

2420SV4	 1891 - 1917 vattenmärken	 4	 200.-
		 Oscar, Siffertyp, Medaljong, Riksvapnet

2420SV5	 1916 - 1920 vattenmärken	 3	 150.-
		 Landstorm I-III och Luftpost

2420SV6	 1920 - 1934 vattenmärken	 5	 250.-
		 Lejon, Postemblem m.fl.

2420VNA	 Nyansblad med 23 rutor/blad	 5	 250.-
		 Vapen, Ringtyp, Oscar, Medaljong m.fl.

2420VN	 Nyansblad 3 olika för äldre märken	 5	 250.-
		 3x Ringtyp, 1x Bandmärken, 1xTjänste

7803	 Neutrala kartongblad med ram	 10 	 110.-

4
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med fickor

14-Ringar



Förtrycksalbum
med fickor5

14-Ring-
System

Priserna för samtliga bladsatser är utan pärm.
Best-Nr	 Innehåll	 Antal blad	 Pris

Tyskland
Altdeutschland
2001	 Bayern 1849-1920	 18	 630.-
2002	 Württemberg 1851-1923	 12	 420.-
2003	 Övriga Tyskland innan 1872	 32	 1120.-

2004	 Tyska Riket 1872-1923	 25	 875.-
2007	 Tyska Riket 1923-1932	 11	 385.-
2008	 Tyska Riket 1933-1945	 37	 1295.-

Områden under 1:a och 2:a VK		
2005	 Kolonier och postkontor i utlandet	 38	 1330.-
2006	 Besatta områden 1914-1922	 23	 805.-
2021	 Danzig 1920-1939	 27	 945.-
2022	 Memel 1920-1923	 18	 630.-
2030	 Saargebiet 1920-1935	 15	 525.-
2020	 Serbien tysk besättning 2:a VK	 11	 385.-
2009	 Besatta områden 1939-1945	 52	 1820.-

Zonerna efter 2:a VK
2010	 Allierade och Am/Br zonen	 16	 560.-
2011	 Franska zonen	 17	 595.-
2031	 Saarland 1947-1959	 21	 735.-
2012	 Sovjetiska zonen	 21	 735.-

2015	 DDR 1949-1960	 48	 1680.-
2016	 DDR 1961-1966	 46	 1610.-
2017	 DDR 1967-1971	 55	 1925.-
2018	 DDR 1972-1976	 52	 1820.-
2019-1	 DDR 1977-1980	 43	 1505.-
2019-2	 DDR 1981-1985	 39	 1365.-
2019-3	 DDR 1986-1990	 35	 1225.-

2014-1	 Berlin 1948-1959	 14	 490.-
2014-2	 Berlin 1960-1976	 35	 1225.-
2414	 Berlin 1977-1990	 38	 1330.-

2013-1	 Västtyskland 1949-1959	 17	 595.-
2013-2	 Västtyskland 1960-1969	 29	 1015.-
2213-1A	 Västtyskland 1970-1974	 27	 945.-
2213-1B	 Västtyskland 1975-1979	 28	 980.-
2213-2	 Västtyskland 1980-1985	 23	 805.-
2213-3	 Västtyskland 1986-3.10.1990	 20	 700.-

2214-1	 Tyskland oktober 1990-1995	 39	 1365.-
2214-2	 Tyskland 1996-2001	 58	 2030.-
2214-3	 Tyskland 2002-2005	 37	 1295.-
2214-4	 Tyskland 2006-2009	 37	 1295.-
2214-5	 Tyskland 2010-2014	 42	 1470.-
2214-6	 Tyskland 2015-2018	 37	 1295.-
2214-7	 Tyskland 2019-2021	 32	 1075.-
2214-8	 Tyskland 2022-23	 20	 650.-

Europa
Alderney
2204	 1983 - 2007 bladsats	 35	 1225.-
2204-1	 2008 - 2019 bladsats	 42	 1470.-

Andorra Franska
2032	 1931 - 1959 bladsats	 14	 490.-
2033	 1961 - 2003 bladsats	 49	 1715.-
2033-1	 2004 - 2023 bladsats	 38	 1330.-

Andorra Spanska
2039	 1960 - 2003 bladsats	 35	 1225.-
2039-1	 2004 - 2023 bladsats	 37	 1295.-

Azorerna
2237	 1980 - 2003 bladsats	 37	 1295.-
2237-1	 2004 - 2023 bladsats	 43	 1505.-

Belgien
2266	 1849 - 1924 bladsats	 48	 1680.-
2267	 1925 - 1939 bladsats	 57	 1995.-
2268	 1940 - 1944 bladsats	 38	 1330.-
2269	 1945 - 1952 bladsats	 36	 1260.-

Cypern Grekiska
2146-1	 1981 - 2001 bladsats	 46	 1610.-

Cypern Turkiska
2147-1	 1981 - 2001 bladsats	 48	 1680.-

Estland
2165	 1991 - 2007 bladsats	 39	 1365.-
2165-1	 2008 - 2016 bladsats	 30	 1050.-
2165-2	 2017 - 2021 bladsats	 20	 700.-

Europa CEPT
2056	 1956 - 1971 bladsats	 54	 1890.-
2256-1	 1972 - 1979 bladsats	 58	 2030.-

Frankrike
2034	 1849 - 1937 bladsats	 34	 1190.-
2035	 1938 - 1959 bladsats	 60	 2100.-

Gibraltar
2148-1	 1960 - 1985 bladsats	 45	 1575.-
2148-2	 1986 - 2001 bladsats	 54	 1890.-

Grekland
2092	 1945 - 1960 bladsats	 17	 595.-

Guernsey
2200-1	 1958 - 1985 bladsats	 40	 1400.-
2200-2	 1986 - 2001 bladsats	 55	 1925.-

Irland
2096	 1922 - 1953 bladsats	 11	 385.-
2097	 1954 - 1978 bladsats	 28	 980.-

Isle of Man
2220-1	 1958 - 1990 bladsats	 53	 1855.-
2220-2	 1991 - 2001 bladsats	 53	 1855.-

Italien
2337	 1861 - 1944 bladsats	 52	 1820.-
2338	 1945 - 1960 bladsats	 31	 1085.-

Jersey
2202-1	 1958 - 1985 bladsats	 42	 1470.-
2202-2	 1986 - 2001 bladsats	 61	 2135.-

Lettland
2167	 1991 - 2007 bladsats	 42	 1470.-
2167-1	 2008 - 2016 bladsats	 33	 1155.-
2167-2	 2017 - 2023 bladsats	 29	 1015.-

Liechtenstein
2503	 1912 - 1944 bladsats	 25	 875.-
2504	 1945 - 1960 bladsats	 15	 525.-
2505-1	 1961 - 1979 bladsats	 39	 1365.-

Litauen
2169	 1990 - 2003 bladsats	 37	 1295.-
2169-1	 2004 - 2011 bladsats	 26	 910.-
2169-2	 2012 - 2023 bladsats	 37	 1295.-

Luxemburg
2046	 1852 - 1944 bladsats	 34	 1190.-
2047	 1945 - 1976 bladsats	 55	 1925.-

Madeira
2239	 1980 - 2003 bladsats	 40	 1400.-
2239-1	 2004 - 2020 bladsats	 40	 1400.-
2239-2	 2021 - 2023 bladsats	 6	 300.-

Malta
2141-1	 1979 - 2000 bladsats	 58	 2030.-
2141-2	 2001 - 2007 bladsats	 37	 1295.-
2141-3	 2008 - 2011 bladsats	 16	 560.-

Monaco
2205	 1885 - 1944 bladsats	 22	 770.-
2206	 1945 - 1959 bladsats	 37	 1295.-

Nederländerna
2108	 1852 - 1944 bladsats	 32	 1120.-
2109	 1945 - 1960 bladsats	 22	 770.-
2110-1	 1961 - 1970 bladsats	 25	 875.-

Polen
2316-1	 1986 - 1995 bladsats	 64	 2240.-

San Marino
2345-1	 1945 - 1961 bladsats	 36	 1260.-

Schweiz
2364	 1843 - 1937 bladsats	 28	 980.-
2365	 1938 - 1964 bladsats	 44	 1540.-
2366-1	 1965 - 1979 bladsats	 41	 1435.-
2366-2	 1980 - 1996 bladsats	 40	 1400.-

Slovakiska Republiken
2334	 1993 - 2003 bladsats	 35	 1225.-
2334-1	 2004 - 2016 bladsats	 47	 1645.-
2334-2	 2017 - 2020 bladsats	 17	 595.-

Spanien
2222	 1850 - 1898 bladsats	 18	 630.-
2223	 1901 - 1936 bladsats	 51	 1785.-
2224	 1936 - 1950 bladsats	 24	 840.-
2225	 1951 - 1960 bladsats	 18	 630.-

Storbritannien
2294	 1840 - 1936 bladsats	 14	 490.-
2295	 1937 - 1951 bladsats	 7	 245.-
2296-1	 1952 - 1970 bladsats	 29	 1015.-
2296-2	 1971 - 1980 bladsats	 42	 1470.-

Tjeckiska Republiken
2331	 1993 - 2003 bladsats	 40	 1400.-
2331-1	 2004 - 2011 bladsats	 42	 1470.-
2331-2	 2012 - 2016 bladsats	 33	 1155.-
2331-3	 2017 - 2020 bladsats	 33	 1155.-

Vatikanstaten
2400	 1929 - 1963 bladsats	 34	 1190.-
2401-1	 1963 - 1979 bladsats	 38	 1330.-
2401-2	 1980 - 1996 bladsats	 45	 1575.-
2401-3	 1997 - 2007 bladsats	 44	 1540.-
2401-4	 2008 - 2016 bladsats	 35	 1225.-
2401-5	 2017 - 2023 bladsats	 37	 1295.-

Österrike
2241	 1850 - 1918 bladsats	 18	 630.-
2242	 1919 - 1938 bladsats	 31	 1085.-
2243	 1945 - 1949 bladsats	 26	 910.-
2244	 1950 - 1964 bladsats	 21	 735.-

2155	 Bosnien & Herzegowina bladsats	 14	 490.-
2156	 Fältpost 1914-1918 bladsats	 23	 805.-
2157	 Postkontor i utlandet bladsats	 14	 490.-

Utom-Europa
Antarktis Franska
2171-1	 1948 - 1979 bladsats	 15	 525.-
2171-2	 1980 - 2003 bladsats	 46	 1610.-
2171-3	 2004 - 2011 bladsats	 23	 805.-
2171-4	 2012 - 2019 bladsats	 44	 1540.-
2171-5	 2020 - 2023 bladsats	 26	 910.-

Antarktis Australiska
2476	 1957 - 2019 bladsats	 39	 1365.-

Australien
2452	 1913 - 1965 bladsats	 20	 700.-
2473	 1966 - 1980 bladsats	 29	 1015.-

Canada
2456	 1851 - 1959 bladsats	 37	 1295.-
2457-1	 1960 - 1979 bladsats	 53	 1855.-

Israel med Tabs
2073	 1948 - 1961 bladsats	 35	 1225.-

Saint-Pierre et Miquelon
2479	 1958 - 1976 bladsats	 13	 455.-

USA
2461	 Bruksmärken 1847-1937 bladsats	 41	 1435.-
2462-1	 Bruksmärken 1938-2001 bladsats	 55	 1925.-
2462-3	 Bruksmärken 2017-2023 bladsats	 12	 420.-
2467	 Flygpost 1918-2012 bladsats	 19	 665.-
2471-1	 Jub. märken 1893-1944 bladsats	 19	 665.-
2471-2	 Jub. märken 1945-1969 bladsats	 33	 1155.-

FN New York
2051	 1951 - 1979 bladsats	 41	 1435.-

FN Genéve
2053-1	 1969 - 2001 bladsats	 53	 1855.-

FN Wien
2054	 1979 - 2003 bladsats	 48	 1680.-

Bygg vidare på förtrycksalbumet med
Dual Blanko blad

Där kan du montera extra häften, block, 4-block, brev, 
varianter, stämplar, nyanser m.m.

Samma bladtyp som förtrycken men med neutrala kartongblad

Norden Normal utan fickor
Samma utförande som Dual albumen men utan foliebladet. 
För montering med klämfickor eller fastsättare, endast för 
stämplade märken. 
Priserna för samtliga bladsatser är utan pärm.

Best-Nr	 Innehåll	 Antal blad	 Pris

Sverige
0421	 1855 - 1969 bladsats	 87	 450.-
0424-1	 1970 - 1989 bladsats	 84	 450.-
0424-2	 1990 - 1999 bladsats	 40	 600.-
0424-3	 2000 - 2009 bladsats	 53	 795.-
0424-4	 2010 - 2019 bladsats	 58	 870.-
0424-5	 2020 - 2023 bladsats	 18	 450.-

Specialblad
0421SV1	 1891 - 1917 vattenmärksvarianter	 4	 100.-
0421SV	 1921 - 1934 vattenmärksvarianter	 5	 100.-

Danmark
0063-1	 1851 - 1999 bladsats	 113	 950.-

Färöarna
0182	 1919 - 1999 bladsats	 36	 500.-

Grönland
0180	 1905 - 1999 bladsats	 49	 700.-

Island
0100-1	 1873 - 1999 bladsats	 93	 600.-

Finland
0068-1	 1856 - 1999 bladsats	 131	 800.-

Ringpärmar
702	 Blå Standard (sidan 3)		  430.-

14-Ring-
System

Ett urval av bladsatser för olika länder. Alla bladsatser finns på www.safealbum.se
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Exempel på egen utformning med tryck

Här finns plats för allt
Serier, enkelmärken, fyrblock, strip, block, 
miniark, sammantryck, häften, FDC, brev, 
vykort m.m. allt kan enkelt och vackert mon-
teras i Dual Blanko.
Bladen är av samma system som våra po-
pulära förtrycksblad Dual. Använd bladen 
som personlig komplettering med varianter 
till ditt förtrycksalbum eller för att bygga upp 
en samling från grunden.
Systemet består av två blad, ett folieblad 
med fickor för montering och ett bakgrunds-
blad av gultonad kartong. Foliebladet är 
transparent så att både fram och baksidan 
av objekten kan studeras utan att tas ur 
fickorna. Kartongbladet kan utformas för 
hand eller i en skrivare med noteringar, text, 
bilder, ramar m.m. Kartongbladet kan bytas 
ut vid ommontering och som tillval finns även 
gråa eller svarta kartongblad.

Dual Blanko levereras i 5-pack, 
alltid med gultonade bakgrundsblad.

170.- / 5-pack

Bakgrundsblad
Dual blankobladen lev alltid med gultona-
de bakgrundsblad, i samma nyans som 
förtrycksbladen. Som tillval finns även bak-
grundsblad i grå eller svart kartong.
Gultonade och gråa blad har en svart ram.
Svarta blad har en guldfärgad ram.
Till bladen Nr. 512-533 används 7806.

Nr.   803  grå	 110.- /10st
Nr.   804  svart	 110.- /10st
Nr. 7804 gultonade	 110.- /10st
Nr. 7806 utan ram	 110.- /10st

Nr. 620 Nr. 612 Nr. 613 Nr. 614 Nr. 615

Nr. 616

Nr. 665

Nr. 720

Specialblad med extra långa fickor
Fickorna går ända ut i kanten, gultonade bakgrundsblad utan ram.

Nr. 512 Nr. 513 Nr. 515 Nr. 516 Nr. 517 Nr. 518

Nr. 617 Nr. 618 Nr. 619 Nr. 621

Nr. 605 Nr. 662 Nr. 663 Nr. 661

Nr. 719 Nr. 532 med 2 fickor

Nr. 533 med 3 fickor

Nr. 667

Dual Blanko

14-Ringar



Insticksblad
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Insticksblad “Garant” - extra stabil folie

Insticksblad helt av folie
extra stabila och alltid plana
Ett utmärkt system för serier, enkelmär-
ken, fyrblock, helark, arkdelar, block, 
brev, brevkort, vykort, sedlar m.m.
Våra insticksblad „Garant“ består helt av 
kraftig mjukmedelsfri extra stabil folie. 
Objekten skyddas både på fram och 
baksidan av folien. Fickorna är special-
svetsade och kan därför inte lossna och 
ger samtidigt en klämeffekt för objektet 
som därmed säkert hålls på plats. Inget 
klister används vid tillverkningen.

Välj dubbelsidiga blad med svart eller vit 
bakgrund eller helt transparenta blad om 
både fram och baksidan av objekten är 
intressanta. 

Svarta bakgrundsblad i kartong medföl-
jer de transparenta bladen.

Paket med 5 blad
Transparenta blad	 180.-
Svarta blad	 190.-
Vita blad	 190.-

721 vit                    
731 svart              
821 transparent 

722 vit                   
732 svart                
822 transparent 

723 vit                   
733 svart                
823 transparent 

724 vit                 
734 svart
824 transparent

725 vit  
735 svart
825 transparent 

726 vit                
736 svart
826 transparent

727 vit                  
737 svart
827 transparent  

728 vit                  
738 svart
828 transparent

7240 vit                 
7241 svart
7242 transparent  

Specialblad “Favorit”
Helsaksblad
Framställda helt utan klister genom 
specialsvetsning av fickorna. Bladen 
är transparenta, svarta kartonginlägg 
för dubbelsidig montering medföljer. 
Lämpligt för t.ex. brev då du själv kan 
kombinera enkel och dubbelsidig mon-
tering på samma blad.
Bladen är av en något tunnare folie än 
Garantbladen.

Paket med 5 blad   150.-

Nr. 750	
hel ficka
för t.ex. helark
max format
245  x  295 mm

Nr. 753
hel ficka
för t.ex. helark
max format 
260  x 300 mm

Nr. 752
2 fickor
för t.ex. brev
max format
245  x 145 mm

Nr. 754
3 fickor
för t.ex. brev
max format
245  x 95 mm

14-Ringar

14-Ringar

Nr. 740
4 fickor
för t.ex. brev
max format
245  x 70 mm
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Neutrala kartongblad
För egen montering

SAFEs neutrala kartongblad tillverkas av 
högvärdig, ph-neutral och klorfri blekt 250 
grams kraftig kartong.
Bladen är extra stabila och passar utmärkt för 
montering av t.ex. frimärken, brev och vykort.
För montering på bladen rekommenderar vi 
dubbla klämfickor (Klämfix). Tyngre objekt 
som brev och vykort kan monteras i klämfickor 
eller med brevhörn. Tack vare den kraftiga 
kartongen kan även brev- och vykortsfickor 
användas för montering.
Bladen är stansade med 14 hål.
Bladens ytterformat är  270 x 297 mm och 
passar i alla våra pärmar med 14 ringar.
Som tillval finns skyddsfickor och skyddsfolie.

Paket med 10 blad   135.-

Nr. 780
gultonad kartong
utan tryck

Nr. 781
gultonad kartong
svart ram och
ljusgrått rutmönster

Nr. 782
gultonad kartong
utan tryck

Nr. 790
vit kartong
svart ram

Nr. 791
vit kartong
svart ram och
ljusgrått rutmönster

Nr. 792
vit kartong
utan tryck

Nr. 680
grå kartong
svart ram

Nr. 681
grå kartong
svart ram och
grått rutmönster

Nr. 682
grå kartong
utan tryck

Nr. 793
svart kartong
guldfärgad ram

Skyddsfolie
Passar alla „Favorit“ blad, 270x297mm.
Enkel att montera på bladen och ger ett 
bra extra skydd. Med hålstansning.

Skyddsfickor
Bladet stoppas helt in i fickan som 
sedan monteras i ringpärmen.

Nr. 757 Paket med 10st  250.- Nr. 756 Paket med 10st   250.-

Klämfix (SAFE tabs) håller dina märken 
säkert på plats genom tvåsidig klämeffekt 
(fjädereffekt). Märket kan inte klistra fast. 
Det går snabbt och enkelt att sätta i eller ta 
ut frimärkena. Fickorna kan användas både 
vågrätt och lodrätt.
Fickorna är gummerade (fukthäftande) 
på baksidan och finns både med glasklar 
och svart bakgrund. Alla fickor har om inte 
annat anges en längd på 200mm. Angivna 
storlekar avser frimärkets höjd.
Fickornas ytterformat är 5 mm högre.
Fickorna tillverkas för oss av Hawid. 

Alla fickor oavsett storlek  95.-/paket

Färdigskurna fickor
Svart	 Klar	 HöjdxBredd	 Pris /50st
900-1	 600-1	 24x25mm	 40.-
	 600-2	 25x25mm	 40.-

95.- /paket oavsett storlek

			 

921	 621	 21 mm	 23	
922	 622	 22 mm	 23	
924	 624	 24 mm	 23	
925	 625	 25 mm	 23	
926	 626	 26 mm	 23	
927	 627	 27 mm	 23 	
928	 628	 28 mm	 23	
929	 629	 29 mm	 23	
930	 630	 30 mm	 23	
931	 631	 31 mm	 18	
	 632	 32 mm	 18
933	 633	 33 mm	 18	
935	 635	 35 mm	 18	
936	 636	 36 mm	 18

Nr.	 Nr.	 Frimärkets	  Antal fickor
svart	 glasklar	 höjd   	  längd 200 mm 

Nr.	 Nr.	 Frimärkets	  Antal fickor
svart	 glasklar	 höjd   	  längd 200 mm 

939	 639	 39 mm	 18
941	 641	 41 mm	 18
944	 644	 44 mm	 18
948	 648	 48 mm	 18
952	 652	 52 mm	 18
955	 655	 55 mm	 18
960	 660	 60 mm	 10
963	 663	 63 mm	 10
966	 666	 66 mm	 10
970	 670	 70 mm	 10
974	 674	 74 mm	 10
978	 678	 78 mm	 10
981	 681	 81 mm	 10
986	 686	 86 mm	 10
990	 690	 90 mm	 10
993	 693	 93 mm	 10
995	 695	 95 mm	 10
	 601-1	 100 mm	 5
996		  105 mm	 5
999-4	 699-4	 110 mm	 5
997	 697	 120 mm	 5
	 699-1	 125 mm	 5
	 601-6	 130 mm	 5

Blockstorlekar	 bredd x frimärkets höjd
999	  	 130 x   85 mm	 10

Dubbla klämfickor
„Klämfix®“

Neutrala kartongblad
Klämfickor

Maxformat 95 mm
Nr. 850	 400.-

	

Tabber skärapparat
Idealisk för klämfickor.
Mätskala i mm.

14-Ringar



Klämfickor
Kataloger

Neutrala kartongblad
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enkla klämfickor

Enkla klämfickor som öppnas upptill.
Alla fickor från 58 mm är svetsade i både över och underkanten, så att de kan klippas till rätt höjd.
Fickorna är gummerade (fukthäftande) på baksidan och finns både med glasklar och svart bakgrund. 
Alla fickor har om inte annat anges en längd på 210mm. Angivna storlekar avser frimärkets höjd.
Fickornas ytterformat är 4 mm högre. Fler storlekar finns på www.safealbum.se

100.- /paket oavsett storlek

H1021	 H2021	 21 mm	 25	
H1024	 H2024	 24 mm	 25	
H1025	 H2025	 25 mm	 25	
H1026	 H2026	 26 mm	 25	
H1027	 H2027	 27 mm	 25
H1028	 H2028	 28 mm	 25 	
H1029	 H2029	 29 mm	 25	
H1030	 H2030	 30 mm	 25	
H1031	 H2031	 31 mm	 25
H1032	 H2032	 32 mm	 25	
H1033	 H2033	 33 mm	 25
H1035	 H2035	 35 mm	 25

H900	 H600	 24x25 mm	
För Oscar, Ringtyp m.m.  40.- /50st

H622	 Limpenna	             80.-

Nr.	 Nr.	 Frimärkets	  Antal fickor
svart	 glasklar	 höjd   	  längd 210mm

115.- /paket oavsett storlek 100.- /paket oavsett storlek

Nr.	 Nr.	 Frimärkets	  Antal fickor
svart	 glasklar	 höjd   	  längd 210mm 

Nr.	 Nr.	 Frimärkets	  Antal fickor
svart	 glasklar	 höjd   	  längd 210mm 

H1036	 H2036	 36 mm	 25	
H1039	 H2039	 39 mm	 25	
H1040	 H2040	 40 mm	 25	
H1041	 H2041	 41 mm	 25 	
H1043	 H2043	 43 mm	 25	
H1044	 H2044	 44 mm	 25
H1046	 H2046	 46 mm	 25	
H1048	 H2048	 48 mm	 25	
H1049	 H2049	 49 mm	 25
H1052	 H2052	 52 mm	 25
H1055	 H2055	 55 mm	 25

H1060	 H2060	 60 mm	 10	
H1066	 H2066	 66 mm	 10	
H1070	 H2070	 70 mm	 10	
H1072	 H2072	 72 mm	 10 	
H1078	 H2078	 78 mm	 10	
H1082	 H2082	 82 mm	 10	
H1086	 H2086	 86 mm	 10

H1201	 H2201	 130 x 85 mm	 10	
H1202	 H2202	 148 x 105 mm	 10	
H1203	 H2203	 160 x 120 mm	 10

svart	 glasklar	 bredd x höjd	  Antal

Klämfickor i A4 format 5st		  170.-
H1318	 H2318	 297 x 210 mm

Storpaket med osorterade fickor	 300.-
	 H295	 200 gram	

FACIT Sverige 2023		  450.-
Ej nyanser, vattenmärken och varianter. 
Med helsaker m.m. Inbunden i färg.

FACIT Postal X (utg. nov 2020)	 600.-
Ortstämplar, posthistoria, etiketter m.m.
Inbunden i färg.

MICHEL
kataloger på tyska 
med priser i €uro.
De mest använda 
katalogerna för länder 
och områden utanför 
Norden.

Uppdaterad lista med 
alla aktuella kataloger 
finns på 
www.safealbum.se 
eller ring och fråga.

MICHEL Tyskland kataloger i färg
Tyskland Kompakt (Junior) 2024	   300.-
Tyskland i färg 2024/25 		    940.-
Tyskland Sp. I (1849-1945) 2024 	 1140.-
Tyskland Sp. II (1945-2010) 2024 	 1140.-
Tyskland Brev I (1849-1945 2021	   880.-
Tyskland Brev II (1945-) 2023/24	 1140.-
Tyskland Helsaker 2021/22		  1140.-

MICHEL Europa kataloger i färg
E 1 Alpländerna 2024	   	   860.-
E 2 Mellaneuropa 2024		    860.-
E 3 Västeuropa 2024		    860.-
E 4 Iberiska halvön 2024		    860.-
E 5 Italien, Vatikanen, San Marino 2024	   860.-
E 6 Västra Balkan 2024		    860.-
E 7 Södra Balkan 2024		    860.-
E 8 Sydöst Europa 2024		    860.-
E 9 Medelhavsländerna 2024/25	   860.-
E 10 Skandinavien 2024/25		    860.-
E 11 Finland och Baltikum 2024/25	   860.-
E 12 Benelux 2024/25		    860.-
E 13 Storbritannien och Irland	2024/25	   860.-
E 14 Kanalöarna och Isle of Man 24/25	   860.-
E 15 Polen, Ukraina och Belarus 24/25	   860.-
E 16 Ryssland och Sovjetunionen 24/25	  860.-

Europa CEPT 2024/25  		    860.-
Schweiz Special 2023/24		    990.-
Österrike Special 2023		    970.-
Storbritannien Special 2022/23	 1140.-

MICHEL Utom-Europa kataloger i färg
UK 1.1 Nordamerika 2023   		  1140.-
UK 1.2 Mellanamerika 2024        	 1140.-

UK 2.1 Karibien A-J 2019/20 		  1060.-
UK 2.2 Karibien K-Z 2019/20		  1060.-

UK 3.1 Sydamerika A-I 2023/24	 1140.-
UK 3.2 Sydamerika K-Z 2023	  	 1140.-

UK 4.1 Afrika nord 2021  		  1060.-
UK 4.2 Afrika öst 2021/22 		  1060.-

UK 5.1 Afrika väst A-G 2019 		  1060.-
UK 5.2 Afrika väst K-Z 2019  		  1060.-

UK 6.1 Afrika central 2024 		  1140.-
UK 6.2 Afrika syd 2024/25		  1140.-

UK 7.1 Australien A-M 2022		  1140.-
UK 7.2 Australien N-Z 2023		  1140.-

UK 8.1 Asien Syd 2022 		  1060.-
UK 8.2 Asien Sydost 2022		  1060.-  

UK 9.1 Kina,Taiwan,Hongkong 2023/24	 1140.-
UK 9.2 Japan, Korea m.m. 2024/25 	 1140.-

UK 10.1 Nordarabien och Iran 2022	 1140.-
UK 10.2 Syd- och Centralarabien 2022	 1140.-

USA Special 2021/22 		  1060.-

FACIT Special Classic 2024	 500.-
Norden Special 1851-1950 med nyanser,
vattenmärken, varianter m.m. Inbunden i färg

FACIT Norden 2025	 700.-
Norden Special 1951- med varianter m.m. och 
enklare uppdelning 1851-1950. Inbunden i färg

115.- /paket oavsett storlek

	 H2100	 265 x 100 mm	 10	
	 H2202	 265 x 105 mm	   8	
	 H2203	 265 x 150 mm	   7

	 glasklar	 bredd x höjd	  Antal



Variant

831-3

708-4708-1

831-1 831-4

708-6

831-6

708-3

185 mm

120 mm

120 mm

185 mm

245 mm

185 mm

245  

mm

60 mm

55 mm78 mm

185 mm

185 mm

130 mm

130 mm

78 mm

198 mm

passar svenska 
FDC från år 1984- 

„Variant Exklusiv“
Till häften, FDC, brev m.m.
Variant albumen har blivit vår stora succé genom åren. Formatet 
och bladen i styv och stadig folie har gjort att många samlare 
här funnit den bästa lösningen för häften, FDC, brev och vykort. 
Pärmar i samma material som Yokama finns i färgerna grön, brun, 
blå, vinröd och beige. Alla blad/pärmar har 11 hål/ringar.

Format pärmar	      708: 233x274x45mm     
		
Kapacitet: ca 25 dubbelsidiga eller 35 enkelsidiga blad.

Ringpärm Nr.
350.-
Skyddskassett Nr.
240.-

Nr. 561
1 ficka

Dubbelsidiga blad med svart bakgrund 100.-/5-pack

Nr. 562
2 fickor

Nr. 563
3 fickor

Nr. 564
4 fickor

Nr. 573
3 lodräta fickor
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Transparenta blad 100.-/5-pack
Kraftigare folie, med beige mellanblad i folie (561-564, 573)

SAFE kvalité till lågt pris
Standardpärm med 4 ringar. Samma format som Variant Exklusiv.

Format
Ringpärm: 240 x 275 x 45 mm 

Kapacitet
25 blad med dubbelsidig montering
35 blad med enkelsidig montering

520-1

FDC-Album Nr. 520
inkl. 5 blad 522     285.-

225 mm

152 mm

128 mm

128 mm

185 mm

„Variant standard“

Transparenta blad 85.-/5-pack
Tunnare folie, utan mellanblad

Nr. 522
2 fickor
svarta inlägg

Nr. 526
1 ficka
utan inlägg

520-6

520-5

Vinröd pärm

Svart pärm

Brun pärm

Nr. 870
7 fickor per sida

Nr. 563SP
3 breda fickor

521-1

Ringpärm Nr. 521
utan blad     200.-

521-6

521-5

Vinröd pärm

Svart pärm

Brun pärm 7373 Svart skyddskassett   240.-

185 mm

120 mm

120 mm

185 mm

59 mm80 mm

59 mm

59 mm

59 mm

185 mm

245 mm

185 mm

45 mm

45 mm

45 mm

45 mm

45 mm 40 mm 34 mm
34 mm
34 mm
34 mm
34 mm
34 mm

40 mm
40 mm
40 mm
40 mm

185 mm 185 mm 185 mm

120 mm

90 mm

120 mm

120 mm 120 mm

Nr. 867SP
2 fickor per sida

Nr. 865
6 fickor per sida

Nr. 875
5 fickor per sida

Nr. 861
4 fickor per sida

Nr. 860
3 fickor per sida

Nr. 867
2 fickor per sida

Nr. 868
1 ficka per sida

Nr. 869
4 fickor per sida

708-7

831-7



Album-Nr.

440.-

Album-Nr.

420.-

Album-Nr.

420.-

Album-Nr.

440.-

7893 7883

164 mm

110 mm

110 mm

145 mm

95 mm

95 mm7896 7886

43 mm
43 mm

43 mm

43 mm

43 mm

240 mm

174 mm

78847894
174 mm

118 mm

118 mm

7898 7888

420.- 440.-

	Album-Nr.	 Album-Nr.

440.- 460.-

	Album-Nr.	 Album-Nr.

“Luxus”“Standard”

174 mm

78 mm

78 mm

78 mm

Compact pärmar och kassetter

Album för:

Transparenta blad med inlägg för 
dubbelsidig montering, eller utan 
inlägg för enkelsidig montering.

Vykort och Maximikort
Passar för maximikort och vykort i 
det „moderna“ och „äldre“ formatet.
Med 20 transparenta blad 7873, 
beige inlägg för dubbelsidig monte-
ring medföljer.
Pärmen rymmer upptill 80 blad.

Nr. 7873 utan inlägg    115.-
               inlägg 15.-

Vykort äldre formatet
Passar för vykort i „äldre“ formatet 
(90x140mm).
Med 20 transparenta blad 7869, 
beige inlägg för dubbelsidig mon-
tering medföljer.
Pärmen rymmer upptill 80 blad. Nr. 7869 utan inlägg    115.-

               inlägg 15.-

Brev
Passar för brev och andra objekt 
upptill 170x115mm. 
Med 20 transparenta blad 7874, 
beige inlägg för dubbelsidig mon-
tering medföljer.
Pärmen rymmer upptill 80 blad.

Brev
Passar för brev och andra objekt 
upptill 170x115mm. 
Med 15 dubbelsidiga blad 7878, 
med svart bakgrund.
Pärmen rymmer upptill 50 blad.

Nr. 7874 utan inlägg    115.-
               inlägg 15.-

Ytterligare blad i Compact systemet: se även myntblad på sidan 41

Dubbelsidigt blad 
med svart bakgrund.
5 fickor per sida.

Nr. 7879    5-pack	 75.-

Transparent blad  
med beige inlägg

Nr. 7871    10-pack	 120.-

Transparent blad  
med 3 fickor

Nr. 7853     10-pack     115.-

11
Compact-Album

7890 Pärm ”Standard”
Blå            300.- 7870

Pärm ”Luxus”
Läderlook 340.-

Skyddskassett
Blå            240.- 871

Skyddskassett
Läderlook 250.-

7891

Transparent blad  
med 6 fickor

Nr. 7876    10-pack     115.-

174 mm

Album med stor kapacitet för vykort, brev, FDC m.m.
Ringpärmarnas ytterformat: H250 x B230 och ryggen är 80 mm bred
Pärmarna rymmer ca 80 transparenta blad eller 50 dubbelsidiga
4-rings mekanism

Nr. 7878 dubbelsidiga 75.-/5st
               med svart bakgrund

174 mm

118 mm

118 mm

7892 7882
223 mm

165 mm

420.- 440.-

	Album-Nr.	 Album-Nr.Objekt upptill A5 format

Med 20 transparenta blad 7872, 
utan inlägg.

Pärmen rymmer upptill 80 blad.
Nr. 7872  utan inlägg   115.-

Paket med
10 blad
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Vykort
transparenta blad
4 fickor
Nr. 5470 5-pack 90.-    

Nålmärken
sammetsklädda blad 
perforerade linjer
Nr. 5510 2-pack 120.-    

Sportkort
transparenta blad
9 fickor
Nr. 5440 5-pack 90.-    

Ölunderlägg
transparenta blad
4 fickor
Nr. 495 5-pack 90.-    

DVD och CD skivor
transparenta blad
4 fickor och etiketter
Nr. 496 5-pack 110.-    

Dokument
Sedlar
transparenta blad
1 ficka för A4 objekt
Nr. 450 5-pack 90.-    

Samlarbilder
dubbelsidiga blad
20 fickor per sida
Nr. 5492 2-pack 85.-    

Square kapslar
transparenta 
blister-blad
20 fack 50x50mm 
Nr. 449 2-pack 110.-    

2 fickor
dubbelsidiga blad
2 fickor per sida
Nr. 452 5-pack 100.-    

3 fickor
dubbelsidiga blad
3 fickor per sida
Nr. 453 5-pack 100.-    

Pins
sammetsklädda blad
ej för nålmärken
Nr. 5460 2-pack 120.-    

Medaljer och ordnar
transparenta blad
6 fickor
Nr. 5472 5-pack 110.-    

Myntramar 67x67
transparenta blad
i kraftig folie för 12st
Nr. 434 5-pack 140.-    

Myntramar 50x50
transparenta blad
i tunnare folie för 10st
Nr. 435 5-pack 100.-    

Vinkorkar
transparenta 
blister-blad
24 fack
Nr. 5711 2-pack 120.-    

Myntramar 50x50
transparenta blad
i kraftig folie för 20st
Nr. 433 5-pack 140.-    

Slabs
transparenta 
blister-blad
9 fack 85x65mm 
Nr. 488 2-pack 110.-    

Sedlar
transparenta blad
2 fickor 
220x145 mm per ficka
Nr. 464 5-pack 90.-    

Sedlar
transparenta blad
3 fickor 
220x95 mm per ficka
Nr. 465 5-pack 90.-    

Champagne korkar
transparenta 
blister-blad
42 fack
Nr. 7867 2-pack 110.-    

Kapsyler
transparenta 
blister-blad
42 fack
Nr. 7767 2-pack 110.-    

Spelkort
dubbelsidiga blad
9 fickor per sida
70x95 mm per ficka
Nr. 478 5-pack 110.-    

Spelkort
dubbelsidiga blad
6 fickor per sida
70x145 mm per ficka
Nr. 477 5-pack 110.-    

Spelkort
dubbelsidiga blad
4 fickor per sida
107x145 mm per ficka
Nr. 476 5-pack 110.-    

Samlarbilder
dubbelsidiga blad
8 fickor per sida
108x72 mm per ficka
Nr. 462 5-pack 110.-    

Mynt
svarta bakgrundsblad 
15 fack Ø 44 mm
Nr. 5410 2-pack 80.-    

Mynt
svarta bakgrundsblad 
24 fack Ø 32 mm
Nr. 5411 2-pack 80.-    

Mynt
svarta bakgrundsblad 
35 fack Ø 25 mm
Nr. 5412 2-pack 80.-    

Pennor
transparenta 
blister-blad
16 fack
Nr. 7768 2-pack 110.-    

Medaljer och ordnar
transparenta blad
2 fack med inlägg
Nr. 7356 1-pack 80.-    

Blad för många olika objekt i Compact A4 systemet
•	 Stor kapacitet och flera olika pärmar och många bladsorter att välja bland.
•	� Pärmarna är i hög kvalité med 4 rings mekanism med 80-80-80 avstånd.
•	� Stort urval av bladtyper för alla tänkbara samlarobjekt. Frimärken, brev, vykort, mynt, sedlar, 
medaljer, pins, nålmärken, samlarbilder, dokument, spelkort, hockeybilder, fotbollsbilder m.m. 
•	 Den stora kapaciteten och höga kvalitén gör att många samlare här funnit sitt flexibla system.

4 rings 
mekanism 
80-80-80 
avstånd.



Compact A4
13

Compact A4 - Ringpärmar

Ringpärm „Premium“
•	 Svart pärm med metallplakett
•	 4-ringsmekanism med stor kapacitet
•	 Elegant präglad metallplakett på 
	 ryggen och framsidan
•	 Albumet står stabilt även när det är fullt tack 
	 vare den patenterade tryckmekanismen
•	 Ytterformat: 275 x 320 x 70 mm
•	 Ringdiameter: 60 mm

Nr. 481	 Ringpärm A4 „Premium“
	 „Collection“ plakett	 380.-
Nr. 481S Ringpärm A4 „Premium“
	 „Sverige“ plakett	 380.-
Nr. 489-5 Skyddskassett svart	 250.-

Ringpärm „Standard“
•	 Pärm i klassisk design
•	 4-ringsmekanism med stor kapacitet
•	 Etikettficka på ryggen
•	 Albumet står stabilt även när det är fullt tack 
	 vare den patenterade tryckmekanismen
•	 Ytterformat: 275 x 320 x 70 mm
•	 Ringdiameter: 60 mm

Nr. 480-4 Ringpärm A4 mörkblå	 340.-
Nr. 489-4 Skyddskassett mörkblå	 250.-
Nr. 480-2 Ringpärm A4 röd		  340.-
Nr. 489-2 Skyddskassett röd		  250.-
Nr. 480-5 Ringpärm A4 svart		  340.-
Nr. 489-5 Skyddskassett svart		 250.-

Ringpärm „Exclusive“

•	 Vinröd pärm
•	 Vadderade pärmsidor
•	 Guldprägling på ryggen
•	 Exklusiv design
•	 4-ringsmekanism med runda ringar
•	 Ytterformat: 275 x 315 x 55 mm
•	 Ringdiameter: 30 mm

Nr. 5100 Ringpärm A4 „Exclusive“     340.-

Nr. 5390 Skyddskassett A4 vinröd     250.-

220 mm

147 mm

147 mm

297 mm

220 mm97 mm

97 mm

97 mm

72 mm

72 mm

72 mm

72 mm

220 mm

57 mm

57 mm

57 mm

57 mm

57 mm

47 mm

47 mm

47 mm

47 mm

47 mm

47 mm

220 mm

40 mm

40 mm
40 mm
40 mm

40 mm
40 mm

40 mm

220 mm

33 mm
33 mm
33 mm
33 mm
33 mm
33 mm

33 mm

33 mm

220 mm

Nr. 461 Nr. 476

Nr. 452 Nr. 454 Nr. 455Nr. 453Nr. 451

Nr. 456 Nr. 457 Nr. 458



109 mm 109 mm

297 mm

109 mm 109 mm

145 mm

Compact A4 - Insticksblad
Dubbelsidiga blad 
i stabil folie med svart bakgrund
Bladens ytterformat: 240 x 305 mm
Paket med 5 blad 100.-

220 mm 220 mm 220 mm 220 mm 220 mm

Compact A4 - Blankoblad

Nr. 483       
A4 med hålning   

Nr. 482
A4 utan hålning 

Nr. 491
med hålning
svart ram, ljusgrå rutor

Nr. 490
med hålning
svart ram

Nr. 492 
med hålning
utan tryck

Gultonade kartongblad 
för egen montering:

Nr. 490 - 492: 
250 gr kartong
235 x 305 mm 
Paket med 10st 115.-

Gultonade kartongblad 
för egen montering:

Nr. 482 - 483: 
170 gr kartong
210 x 297 mm
Paket med 10st 110.-

Compact A4 - Transparenta blad och skyddsfickor
Lämpliga för objekt där 
både fram och baksidan 
ska visas. 
Ytterformat: 240x305mm

Paket med 5 blad 90.-

220 mm

▼

147 mm

147 mm

▲

297 mm

▼

▲

220 mm 220 mm

97 mm
▼

▲

97 mm

97 mm

Nr. 464 Nr. 465Nr. 450

Skyddsfickor
Passar blankobladen 
482. Klar stabil folie.
Öppen upptill

Paket med 5 blad 90.-

297 mm

▼

▲

220 mm

Nr. 450

Frimärksblad
dubbelsidiga blad
svart kartong
pergamyn mellanblad
9 rader, foliefickor
linneförstärkt hålning
Nr. 117 5-pack 150.-    



64 svarta sidor	 Nr.155-1 vinröd pärm		  550.-
vadderad pärm (32 blad)	 Nr.155-3 grön pärm
	 Nr.155-4 blå pärm
	 Nr.155-5 svart pärm

60 svarta sidor	 Nr.154-1 vinröd pärm	 480.-
(30 blad)	 Nr.154-3 grön pärm
	 Nr.154-4 blå pärm
	 Nr.154-5 svart pärm	

32 svarta sidor	 Nr.157-1 vinröd pärm	 320.-
(16 blad)	 Nr.157-3 grön pärm
	 Nr.157-4 blå pärm
	 Nr.157-5 svart pärm	

16 svarta sidor	 Nr.158-1 vinröd pärm	 200.-
(8 blad)	 Nr.158-3 grön pärm
	 Nr.158-4 blå pärm
	 Nr.158-5 svart pärm

Skyddskassett	 Nr.153-1 vinröd 	 230.-
Till 150 och 155	 Nr.153-3 grön
	 Nr.153-4 blå
	 Nr.153-5 svart	

Svarta sidor 9 fickor av folie per sida

16 vita sidor	 Nr.131-1 vinröd pärm	 170.-
(8 blad)	 Nr.131-4 blå pärm
	 Nr.131-5 svart pärm	

16 svarta sidor	 Nr.141-1 vinröd pärm	 195.-
(8 blad)	 Nr.141-4 blå pärm
 	 Nr.141-5 svart pärm

Vita sidor 6 fickor av pergamyn per sida

Svarta sidor 6 fickor av folie per sida

Insticksböcker i A5 format
Ytterformat ca. 170x225 mm. Ovadderade pärmar. 
Dubbla mellanblad av pergamyn. Enkelbindning i ryggen. 

64 vita sidor	 Nr.150-1 vinröd pärm	 500.-
(32 blad)	 Nr.150-3 grön pärm
	 Nr.150-4 blå pärm
	 Nr.150-5 svart pärm	

48 vita sidor	 Nr.148-1 vinröd pärm	 410.-
(24 blad)	 Nr.148-3 grön pärm
	 Nr.148-4 blå pärm
	 Nr.148-5 svart pärm 	

32 vita sidor	 Nr.115-1 vinröd pärm	 300.-
(16 blad)	 Nr.115-3 grön pärm
	 Nr.115-4 blå pärm
	 Nr.115-5 svart pärm 	

16 vita sidor	 Nr.110-1 vinröd pärm	 180.-
(8 blad)	 Nr.110-3 grön pärm
	 Nr.110-4 blå pärm
	 Nr.110-5 svart pärm 	

PARAT Lyx 	 Nr.136 blå pärm	 500.-
Vadderad pärm	 Nr.137 brun pärm	
64 vita sidor (32 blad)	
9 fickor per sida	

Vita sidor 10 fickor av pergamyn, ovadderad pärm

Insticksböcker
14

Insticksbok „Retro“
Ytterformat (A4) ca. 230x305 mm. Blå med motivtryck. 60 vita sidor. 
Dubbla mellanblad av pergamyn. Dubbelbindning i ryggen. 
Nr. 101 Retro med 60 vita sidor			   450.-

Insticksböcker
i A4-format
Ytterformat ca 230x305mm. 

Dubbelledad bindning i ryggen. 

Dubbla mellanblad av pergamyn. 

Vita sidor = fickor av pergamyn

Svarta sidor = fickor av folie
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Insticksblad

Kartongblad i formatet 245 x 275 mm med fickor i stabil polyester.
Tidigare sålde vi denna typ av blad under namnet „Hagner“.
Numera tillverkas bladen i Tyskland i en förbättrad kvalité.

Blad har svart kartong (270 gram) med fickor i polyester. 
Enkelsidiga blad med 6-håls stansning.
Finns med 1 - 8 fickor samt 3SP.

Pris 110.-/paket med 10 svarta blad
Nr. S1 - S8 och S3SP

S1 S2 S3

S4 S5 S6

S7 S8 / V8 S3SP

Specialblad
Ytterformat 245 x 275 mm. Helt tillverkade i folie, lämpliga för brev och häften.
1 fack = höjd 270mm		  2 fack = höjd 134mm		  3 fack = höjd 89mm                     7 fack = höjd 36mm

Dubbelsidiga svarta          170.-/10-pack Enkelsidiga transparenta 170.-/10-pack

Bj-1
1 fack/sida

Bj-2
2 fack/sida

Bj-11
1 fack

Bj-12
2 fack

Bj-13
3 fack

Mellanblad av svart kartong     Nr. Bj-10   75.-/10 blad

Neutrala kartongblad
Ytterformat 245 x 275 mm. För egen montering. Kraftig 170 grams gultonad kartong.
Nr. Bj-5 med svart ramlinje	            Nr. Bj-6 med ram och rutor            paket med 50 blad 350.-

Ringpärmar till insticksblad
Vadderade ringpärmar med 6 rings mekanism. Med etikettficka på ryggen. 
Finns i färgerna blå, svart, mörkgrön och vinröd. Passar alla blad på denna sidan.

Nr. SP 29 ringdiameter 29 mm		  260.-		
Nr. SP 38 ringdiameter 38 mm		  300.-		  Nr. 1051 bladförare, underlättar att stänga pärmen	                    40.-/st

Bj-17
7 fack

Nr. 1051

Bj-5
ram

Bj-6
ram och rutor

Visir
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Instickskort

Format: 148 x 105 mm. 
I svart kartong, med 3 fickor
och skyddsfolie
Nr. H530  paket med 100 st   225.-

Nr. 7001 vit
Nr. 7011 grå

Nr. 7002 vit
Nr. 7012 grå

Nr. 7003 vit Nr. 7000 vit
Nr. 7010 grå

48 mm

45 mm

45 mm

22 mm

22 mm

22 mm

102 mm

Format: 148 x 105 mm (DIN A6) i stabil folie, enkelsidiga.
Paket med 50st   185.-

A6 format

Instickskort A6 folie

Nr. 742Nr. 741

Nr. 741-745 paket med 10st   145.-

Skyddsfolie till 741-745 
Nr. 7741 paket med 10st  95.-

Nr. 743

Instickskort A5 folie

145 mm
72 mm

72 mm

47 mm

47 mm

47 mm

Nr. 744 Nr. 745

35 mm 23 mm

35 mm

35 mm

35 mm

23 mm

23 mm
23 mm

23 mm

210x149 mm enkelsidiga helt i folie med svart bakgrund

Black Edition för A5 och A6 kort
 
Eleganta boxar tillverkade i kraftig och tålig kartong, klädda i svart. 
3 uttagbara avdelningsskivor. Etikettficka på framsidan. 
Boxarna kan användas till instickskort, vykort och brev.

Finns i två storlekar:

Nr. 5679	 Box „Black Edition“ för A6 kort	 350.-
	 Rymmer ca 300 objekt upptill 162 x 130 mm
	 Yttermått B 180 x L 250 x H 135 mm

Nr. 5680	 Box „Black Edition“ för A5 kort	 395.-
	 Rymmer ca 350 objekt upptill 230 x 175 mm
	 Yttermått B 245 x L 310 x H 182 mm

Format: 210 x 148 mm. 
I svart kartong med 5 fickor
och skyddsfolie.
Nr. H570  paket med 100 st    400.-

A5 format
Insticksblad för A5 kort
I stadig transparent folie med plats för  
4 instickskort i A5 format per blad (2 per sida).

Passar i alla våra „Favorit“ pärmar  
med 14 ringar.

Nr. 751  Paket med 5 blad (utan kort)  130.-

Instickskort i kartong

Skyddsfickor för A6 kort
Format: 153 x 110 mm. 
I folie (PP), öppning på kortsidan med 
5 mm flik för enkel montering.
Nr. 9249  paket med 100 st   105.-

Instickskort och blad
Blad av kraftig folie, specialtillverkade för våra 
instickskort. Bakgrunden är vit och fickorna 
är helt glasklara. Bladen är dubbelsidiga med 
plats för 8 kort per sida, totalt 16 kort per blad.
Detta systemet passar som försäljnings-
pärmar.

Nr. 749 Paket med 5 blad (utan kort) 195.-

Nr. 7461	 vit	 med 1 ficka
Nr. 7462	 vit	 med 2 fickor

Nr. 7481 	 svart	 med 1 ficka
Nr. 7482	 svart	 med 2 fickor 

Pris per 100 kort        300.-

Med 1 ficka
Nr. 7461 vit
Nr. 7481 svart

Med 2 fickor
Nr. 7462 vit
Nr. 7482 svart

Pärmar finns på sidan 3

14-Ringar
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Tillbehör

Vattenmärksskål
I svart plast. Vid användande 
av kemikalier som t.ex. bensin 
för undersökning av frimärken.

Nr. 859 	 60.-

Pergamynpåsar öppna på kortsidan  
   53x  78 mm	 Nr. PP5	 60.- /100st	 550.- /1000st
   75x102 mm	 Nr. PP1	 65.- /100st	 600.- /1000st
115x160 mm	 Nr. PP2	 115.- /100st	 1050.- /1000st
130x180 mm	 Nr. PP3	 145.- /100st	 1300.- /1000st

Pergamynpåsar öppna på långsidan
100x70 mm	 Nr. PKP	 80.- /100st	 720.- /1000st

Nr. 1051

Bladförare
Underlättar att stänga pärmen 
genom att bladen inte fastnar i 
ringarna. Nr 1051 passar även 
ringpärmarna SP29/SP38 på 
sidan 17.

Nr. 1051 240mm lång	 40.-

Nr. 851   140mm lång	 20.-

Pilar och symboler
Ark med självhäftande pilar och 
symboler (enligt bilden) i olika 
storlekar
Nr. 1830 	 70.-

Brevhörnor
Självhäftande för montering av 
brev, FDC, vykort, foton m.m. 
Paket med 250st
Nr. 1832 19x19 mm	 120.-
Nr. 1833 32x32 mm	 280.-

Hörnavrundare
Praktisk klippare för att göra run-
da hörn på t.ex. albumblad. 
För in pappret - tryck ihop - klart!

Nr. 847 	 110.-

Frimärkspincetter 
6 olika utföranden, alla tunt slipade.

Utförande
80.- /st	 195.- /st	 160.- /st
Förnicklad	 Guldfärgad	 Förnicklad
120 mm lång	 120 mm lång	 155 mm lång

Nr. 858	 Nr. 1818	 Nr. 1858

Nr. 799	 Nr. 1814	 - -

Nr. 798	 Nr. 1813	 - -

Nr. 855	 Nr. 1815	 Nr. 1855

Nr. 856	 Nr. 1816	 Nr. 1856

Nr. 857	 Nr. 1817	 Nr. 1857
	

Glidskenor till skyddskassetter
Läggs i botten på kassetten och skjuts in samtidigt med pärmen. 
Inget slitage på pärmens undersida. Pris 60.- /st

Nr. 852	 för Favorit (320 x 50 mm)
Nr. 853	 för Compact (240 x 77 mm)
Nr. 839	 för Compact A4 Nr. 480 och 481 (290 x 65 mm)
Nr. 854	 för Variant och Coin Nr. 831 (247 x 45 mm)
Nr. 842	 för Vykortsalbum Nr. 1001 och 6001 (415 x 60 mm)

Frimärksfastsättare
Använd endast fastsättare på stämplade frimärken. För ostämplade 
frimärken användes klämfickor. Fastsättarna är fukthäftande
Nr. FF        påse med 1000st        50.-

Läderetui (för 120mm pincetter)
Nr. 1850  utan förslutning  65.-        Nr. 1853  med förslutning  65.-

Pergamynpåsar

Tandningsmätare
I matt svart hårdplast. Dubbel-
sidig. Tandningsmått från 5 - 21 
med intervaller 1/4, 1/2 och 3/4. 
Yttermått: 153x80 mm
Nr. Tm 	 60.-



Testapparater

Signoscope - optisk-elektronisk vattenmärkssökare och testapparat
Vattenmärke eller inte? Fram med bensin- 
flaskan? Nej tack! Den gamla tiden är förbi. Nu 
kan du använda moderna metoder, enkelt och 
utan risk för frimärkena. Nu kan du lätt själv under-
söka om det finns ovanliga frimärken i samlingen 
eller bland dubbletterna. Kanske har du intressan-
ta och värdefulla märken som du inte visst om. 

Det är enkelt och det går snabbt. Lägg märket i 
Signoscopet, tänd ljuset och vattenmärket syns. 
Ljuskällan i Signoscope PRO har LED-ljus i 8 
olika färger samt 3 olika vita ljus, alla reglerbara i 
styrka. De testar även pappret för övrigt och kan 
avslöja defekter och reparationer i pappret som 
tunna fläckar, vikta tänder och igenlagda riss. 

Signoscope T3
Kompaktmodellen
LED ljus i 8 valbara färger och olika 
färgstyrkor. Drivs via USB-kabel eller 
Powerbank.
Signoscope T3
Nr. 9893	       2240.-

Powerbank
Nr. 9894	 220.-

Tunn fläck Med blått ljus

Philalux3
Den universala testapparaten
Allt finns i denna „allt i ett apparat“.
UV- och UVC-ljus för papperssorter, nyanser, reparationer m.m.
Ljusbord, stort förstoringsfönster och lupp med hög förstoring.
Allt detta ingår:
Kraftfullt 7W UV-rör (366nm för fluor)
UVC-rör (256nm för fosfor)
Ljusbord 125x70mm för genomlysning
Förstoringsfönster 135x65mm med 2,5 ggr förstoring
Lupp 22mm med 12ggr förstoring

Nr. 9865
Philalux3    1750.-

Yttermått ca.  
185 x 130 x 125 mm

18

T3

Yttermått: 130 x 70 x 185 mm

PRO
Yttermått:
200x90x140 mm

Signoscope PRO
Inkl. nätadapter. 
LED-ljus med 11 olika färger.

Nr. 9901	 3490.-

Exempel på resultat i Signoscope PRO
Vattenmärke

Ny förbättrad verision
Signoscope PRO

Vattenmärken och andra fördjupningar i pappret 
syns som mörka partier medan påsatta saker 
som reparationer och fastsättarspår syns som 
ljusa partier.
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Testapparater

Mikrometer
Mäter exakt 1/100 mm med 
mellanvärde på 5/1000 mm

Nr. 9860                 1850.-

En mikrometer är ett preci-
sionsinstrument för mätning av  
tjockleken på t.ex. frimärkspap-
per. Används för att t.ex. urskil-
ja kartongpapper eller för att 
skilja på olika papperssorter.

Mikrometer

Mikrometer
Exakthet 1/100 mm
Enkelt handhavande, displayen 
visar det exakta resultatet.
Batterier medföljer.

Nr. 9864	 1890.-

Yttermått ca.
 190 x 140 x 65 mm

Nr. 9850 Perfotronic        3690.- (inkl. nätadapter)

PERFOtronic 
Har du kanske sällsynta tandningar i samlingen?
Två identiska frimärken men med en liten skillnad, olika tandningar 13,25 
och 13,50. Värde 10.- eller 2500.-? Perfotronic ger svaret!
Lägg i märket - tryck på knappen - se resultatet.
Perfotronic visar sekundsnabbt den rätta tandningen. Mätningen sker helt 
utan att beröra frimärket. Även om någon tand är kort eller saknas kan 
mätningen utföras.

Vid kort knapptryckning avrundas resultatet enligt kataloger:
t.ex. 13.00 , 13.25 , 13.50 , 13.75 , 14.00 , 14.25 ......

Vid längre knapptryckning visas resultatet utan avrundning:
t.ex. 13.01 , 13.02 , 13.03 .......

Yttermått: 340 x 310 x 75mm
Användbar torkyta: 280 x 180 mm

Elektrisk torkpress

Torkar och presar på rekordtid! 
Blöta och tvätta frimärkena på 
löpande band. Pressen torkar 
snabbt dina frimärken släta och 
fina på ett skonsamt sätt utan 
risk för fastklistring. Torkduken är 
tvättbar och kan även bytas ut. 
Överdelen är specialbehandlad så 
att frimärkena inte ska kunna fast-
na. Pressen är specialkonstruerad 
för frimärken med ett termostat 
reglerat värmeelement och varm-
luftsfläkt.

Nr. 9895 Torkpress	 2990.-
Nr. 9896 Extra torkduk	 105.-

press

Torkbok
Häftad. Innehåller 10 kraftiga 
torkpapper och 2 blad av folie för 
att undvika fastklistring.
Frimärkenas baksida läggs mot 
folien.

Format: B 200 x H 310 mm

Nr. 1052 	 155.-

Enklare att använda än torkböcker och ger ett bättre resultat. Foliebladen 
gör att märkena inte fastnar. Bladen kan bytas ut allt eftersom de blir slitna.
Kapacitet: 50 torkblad		  Yttermått: 250 x 185 x 55 mm
Nr. 1040   Torkpress med 20 torkblad och 5 folieblad	 420.-
Nr. 1042   10 torkblad av läskpapper	 110.-
Nr. 1044   10 folieblad	 95.-



Passar kort i både det äldre och moderna formatet med eller utan vykortsfickor.
Finns både med eller utan handtag på locket.
• Knäpplås med två nycklar
• Komplett med 6 avdelningsbyglar
• Förstärkta hörn
• Förstärkta kanter
• Etikettficka på framsidan
• Locket är öppningsbart i 180o och kan lyftas av
• Köp till de praktiska ledkorten i extra kraftig transparent folie med etikettficka
• Välj mellan box med eller utan handtag om du vill kunna stapla flera boxar
Kapacitet: ca 600 kort
Yttermått: B 185 x H 170 x L 370 mm
Innermått: B 170 x H 135 x L 335 mm

Nr.160  Alu-Box 	 med handtag	 575.-
Nr.161  Alu-Box 	 utan handtag 	 560.-
Nr.166  5 ledkort med etiketter	   80.-
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Vykortsboxar
Vykorts- brevfickor

Aludesign
...praktisk förvaring i modern design

Foliefickor för brev och kort 
Tillverkade i helt transparent klar och extra formstabil folie (PVC).
Finns med öppning på kortsidan (rekommenderas) eller långsidan. 

	Yttermått	 Långsidan	 Pris	 Kortsidan	 Pris
	i mm	 öppen Nr.:  	/50 st.	 öppen Nr.:	 /50 st.
	  93 x 61 Telefonkort	     		  9240	     95.-
	  95 x 72 Sport/Hockeybilder			   9246 	   105.-
	  83x142 Sedlar	 9286	 110.-
 	149x103 Gamla vykort			   9250	   105.-
	157x113 Moderna vykort			   9262	   120.-
	  85x160 Sedlar	 9288	 120.-
	168x108 Brev			   9258	   130.-
	170x125 Brev			   9266	   135.-
	175x105 Brev			   9254	   130.-
	195x135 Brev standard			   9270	   145.-
	110x200 Brev 			   9238	   140.-
	230x120 Brev DIN C6			   9284	   155.-
	160x220 Brev DIN A5			   9276	   180.-
	240x172 Brev DIN C5			   9278	   190.-
	135x245 			   9234	   180.-
	117x265 USA brev			   9236	   180.-
	220x310 DIN A4	 9233	 430.-

Vykorts och brevfickor
Fickor i tunnare folie (PP) med öppning på kortsidan och med praktisk flik 
som gör det enkelt att montera korten (+5mm på fickans bredd).
9249 kan även användas som skyddsficka till instickskort i A6 format.
Nr. 9248    144 x 95mm för äldre vykort		  100.-/100st	
Nr. 9249    153x110 mm för moderna vykort		  105.-/100st	
Nr. 9245    214x153 mm öppen på långsidan		  160.-/100st	

Exempel på användning

Nr. 9276

Nr. 9278

Nr. 9262

Nr. 9240
Nr. 9266

Nr. 9260/58

Nr. 9250

Vykortsalbum „Nostalgie“
Exquisite box av trä i elegant  
mahognyfinish.  
För förvaring av vykort, foton m.m.

–	Invändigt klädd i velour
–	Mässingsfärgat knäpplås
–	5 ledkort med etiketter
–	Bilden i locket är utbytbar

Kapacitet: upptill 400 kort
Yttermått: ca. 230x185x155 mm

Mahognybox med 5 ledkort
Nr. 5870	 390.-

Vykorts & brevbox
Album med 10 transparenta 
blad för 40 eller 80 kort. Max-
formatet på korten är 10x15cm. 
Pärm i svart designkartong 
med spiralbindning, guldtryck 
och metallhörn. 
Albumformat: 24,5 x 30cm     
Nr. 6038	 215.-

Pocket-Vykort
Vykortsalbumet i fickformat 
med plats för 40 vykort upptill 
110x155mm. 20 transparenta 
blad. Ytterformat: 135 x 180 mm
Nr. 6003	 130.-
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Vykortsalbum
Helarksalbum

Helarksalbum
Album i storformat till stora helark och andra storformatiga objekt. 
Dubbelsidiga blad med vit bakgrund och en ficka per sida. Svart pärm 
med stabil 4 ringsmekanism. Samma system som vykortsalbumen 
på sidan 28.
Albumformat:   380 x 340 x 40 mm
Blad ytterformat:	  350 x 335 mm      Fickans format: 335 x 330 mm
Kapacitet:  upptill 25 blad

Nr. 1317-5	 Pärm utan blad		 360.-
Nr. 1250	 Pärm med 10 blad	 570.-
Nr. 6060	 Skyddskassett		  300.-
Nr. 6030	 Blad, paket med 5st	 160.-

Förvaring av helark

Helarksmapp
Med 16 pergamynfickor. Öppna på 2 sidor för enkelt handhavande.
Passar för objekt upptill 265x320 mm.

Nr. 835	 Helarksmapp                    275.-

• Elegant svart pärm
• Stabil 4 ringsmekanism
• �Inkl. 20 blad med 2 fickor
• Pärmen rymmer fler blad
• Albumformat ca. 235x265x45 mm

Nr. 7335   Vykortsalbum Premium	 440.-

Nr. 7336   5 extra blad 	 65.-

Nr. 7373   Skyddskassett svart	 240.-

128 mm

198 mm

Album till FDC och
Postens utgivningssatser

881-1

876-1

881-6

876-6

Pärm utan blad
200.-

Skyddskassett
180.-

866-1 866-6

Pärm med 20 dubbelsidiga blad
320.-

Extra blad
Nr 873 transparenta	 100.- /10-pack
Nr 872 dubbelsidiga	 115.- /10-pack

Vadderade pärmar med 2-ringssystem som passar svenska 
Postens utgivningssatser på instickskort.
Ringpärmens ytterformat: 250 x 150 x 68 mm
Kapacitet: ca 50 blad eller 60 utgivningssatser

Vykortsalbum "Premium"
... med präglad metallplakett på ryggen och pärmens framsida
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110 mm

100 mm

Ringpärmen är tillverkad i blå „Yokama“ och har en stabil 4 
ringsmekanism. Bladen finns med vit eller svart bakgrund och 
även som transparenta. Välj mellan blad anpassade till vykort i 
det äldre eller det moderna formatet. Vidare finns blad för objekt i 
större format. Pärmarna passar inte bladen på sidan 24.
Ger ett mycket trevligt och överskådligt uppslag då 12 kort visas.

Format: 
Ringpärmen:	 405 x 380 x 55 mm 
Kapacitet:	 ca 30-35 blad 
Blad för moderna kort:	 350 x 335 mm (ytterformat) 
Blad för äldre kort:	 325 x 335 mm (ytterformat)

Maxi-Album „Yokama“
Ett stort album till förmånligt pris.
Blad till både äldre och moderna vykort.

Vykortsalbum för moderna kort
6 blad 6010 och 2 blad 6020 (96 kort)

Ringpärm Nr.
480.- (utan blad)

Album Nr.
620.-

Vykortsalbum för äldre kort
6 blad 6012 och 2 blad 6022 (96 kort)
Album Nr.
620.-

Kassett Nr.
325.-

Blad för större objekt:
163 mm

163 mm

Nr. 6025 vit Nr. 6030 vit

Nr. 6032 svart

Nr. 6033 transparent

Nr. 6015 vit

330 mm

324 mm

163mm

330 mm

163mm

Dubbelsidiga blad i 5-pack   160.- 
Transparenta blad i 5-pack   150.-

Nr. 6010 vit

Nr. 6011 svart

Nr. 6041 transparent

Nr. 6013 vitNr. 6020 vit

Nr. 6021 svart

Nr. 6044 transparent

160 mm

110 mm

165 mm

165 mm

110 mm

110 mm

För moderna kort:
160 mm

108 mm

108 mm

108 mm

108 mm

108 mm

108 mm

108 mm

155 
mm

155 
mm

155 
mm

155 
mm

155 
mm

155 
mm

För äldre kort:

Nr. 6022 vit

Nr. 6220 svart

Nr. 6242 transparent

Nr. 6012 vit

Nr. 6210 svart

Nr. 6241 transparent

Nr. 6023 vit

150 mm

100 mm

100 mm

100 mm

100 mm

100 mm

100 mm

100 mm

145 
mm

145 
mm

145 
mm

145 
mm

145 
mm

145 
mm

  95 mm

142 mm

142 mm

142 mm

95 mm

95 mm

Kapacitet
upptill 400
vykort

6001

6002

6005

6006

Maxi-Album „Standard“
Pärmar med samma ringavstånd som „Maxi-Yokama“ och 
Maxi-läderlook“ men mindre diameter. Passar bladen ovan.
Ovadderade med präglad guldlinje på framsidan.

Pärmen ytterformat: 380 mm x 340 mm x 40 mm
Kapacitet: ca 25 blad

Nr. 1317-1	 vinröd pärm utan blad	 360.-
Nr. 6061	 vinröd kassett till 1317-1	 300.-

Nr. 1317-5	 svart pärm utan blad	 360.-
Nr. 6060	 svart kassett till 1317-5	 300.-

Köp till blad enligt ovan. Finns som transparenta och
dubbelsidiga med vit eller svart bakgrund.



Album-Nr.
740.-

Vykortsalbum
med 8 dubbelsidiga blad för 96 kort
(8 blad 1011)

Vykortsalbum
med 8 dubbelsidiga blad för 96 kort
(6 blad 1011 och 2 blad 1012)

Ringpärm Nr.
570.-
(utan blad)

Album-Nr.
740.-

Kassett Nr.
380.-

Nr. 1011
6 liggande kort per 
sida

Dubbelsidiga blad med 
beige bakgrund.
Fickor på både fram och 
baksidan.

Nr. 1014
6 liggande kort    

Nr. 1015
6 stående kort   

Transparenta blad med 
beige mellanblad. Både fram 
och baksidan kan ses.

Nr. 1012
6 stående kort per 
sida 

Paket med 5 blad  175.-

Paket med 5 blad  195.-

Nr. 1016
1 hel ficka
för t.ex. helark

Nr. 1013
1 hel ficka per sida
för t.ex. helark

170 mm

110 mm

110 mm

110 mm

110 mm

110 mm

110 mm

160 mm

160 mm

110 mm

160 mm160 mm

160 mm160 mm

340 mm

340 mm

110 mm

170 mm

110 mm

110 mm

110 mm

110 mm

110 mm

160 mm160 mm 160 mm

160 mm 160 mm 160 mm

110 mm

340 mm

340 mm

Bladen passar till kort i det äldre 
och moderna formatet

Lyxalbum i storformat
Pärmen i Yokama „läderlook“ är 
vadderad och försedd med stabil 
4-ringsmekanism. Samtliga blad är 
tillverkade av extra stabil klar folie. 
Bladen finns som dubbelsidiga med 
beige bakgrund eller som transpa-
renta med beige mellanblad för den 
som vill se både fram och baksidan. 
Det finns blad för både liggande och 
stående kort, samt blad med hel ficka 
för stora objekt.
Systemet kan kombineras med 
bladen på sidan 24.
Albumet ger ett mycket trevligt och 
överskådligt uppslag där 12 kort kan 
ses samtidigt.

Ytterformat:
Ringpärmen 405x380x55mm
Bladen 360x345mm
Pärmen rymmer ca 30 dubbelsidiga 
eller 35 enkelsidiga blad.

Maxi-Album „läderlook“ för vykort och stora objekt

1001

1002

1005

1006
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Nr. 1020  Ringpärm (utan blad)		  690.-
Nr. 1029  Skyddskassett 		  420.-

Nr. 1021  Blad med 1 ficka 5-pack	 260.-
Nr. 1022  Blad med 2 fickor 5-pack	 260.-
Nr. 1024  Blad med 4 fickor 5-pack	 260.-
Nr. 1028  Blad med 8 fickor 5-pack	 260.-
Alla blad levereras med mellanblad av svart kartong

Nr. 6042  Kartonginlägg vita 5-pack	  90.-
Nr. 6043  Kartonginlägg svarta 5-p	   90.-

Exklusivt album för objekt upptill 
DIN A3 format. Vadderad pärm 
i läderaktigt skai. 14 ringsme-
kanism. Transparenta folieblad 
med hel ficka och svarta mel-
lanblad av kartong.
Format: 
Ringpärm:  315x475x55 mm
Ringdiameter:            30 mm 
Bladformat:    305 x 440 mm
Innermått:      303 x 420 mm

Special-Album DIN A3   
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Med LED display
Se dina objekt direkt på den 3,5 tum stora inbyggda LED-displayen eller 
på datorn i 10-500x förstoring.

SD-kort 4GB medföljer för lagring av bilder direkt i mikroskopet.
Drivs med det medföljande batteriet eller nätadaptern.
8 LED ljus i reglerbar ljusstyrka.
5 Mega-Pixels färgkamera, interpolerad förstoring upptill 12 Mega-Pixel.

Systemkrav:  
Windows XP, Vista, 7, 8 och 10. 
Mac OS X 10.5 eller senare.

Nr. 9755	 2600.-

Digitalt mikroskop 10-800x
Med LED display
Se dina objekt direkt på den 4,3 tum stora inbyggda LED-
displayen alternativt på din dator, surfplatta eller telefon.
Möjlighet att se små detaljer. Stillbilder med ett knapptryck.
MicroSD kort ingår för direkt lagring av bilder utan anslut-
ning till dator.
Drivs med det medföljande batteriet (6 timmars kapacitet)
eller medföljande kabel som ansluts med
USB för vägguttag eller dator.

• Förstorar 10 - 800 x
• �2 Mega-Pixel upplösning för stillbilder
• �Systemkrav: Windows 7 eller senare 

Mac OS X 10.12 eller senare
• 8 LED ljus
• Upplösning bildskärm 1080P, 720P, VGA
• Justerbar i höjdled

CD med programvara till dator medföljer 
(enkel installation). Drivrutin kan även laddas 
ner på www.cameradownload.net
Tysk/Engelsk bruksanvisning.

Digitalt mikroskop
Nr. 9758                    1790.-

Digitalt förstoringsglas med LED display
Förstoringsglas och mikroskop som kan användas hemma vid skrivbordet 
eller tas med i fickan. Med den stora displayen och olika förstoringar kan 
du tydligt se både små och stora detaljer på frimärken, mynt och andra 
objekt. LED lampor undertill för optimal belysning. Plats för minneskort 
för att förvara bilder. Kan hållas i handen eller ställas över objektet med 
det utfällbara stativbenet. USB-kabel för anslutning till dator medföljer.

2-25x förstoring 
Format 118 x 78 x 25 mm. 
Drivs med batteri. Displayen kan visa färg, vitt på svart, svart på vitt.
5 olika förstoringar 2x, 4x, 8x, 16x och 25x
Medföljer förvaringsväska, usb.kabel och videokabel.
Nr. 9791	 1590.-

Digitala mikroskop

Nr. 9791

Digitalt mikroskop 20-500x
Med stativ
Se dina objekt direkt i datorn i 20-500x förstoring

Möjlighet att se små detaljer.
Stillbilder med ett knapptryck.
Med stativ som justeras i höjdled.

Kopplas till datorns USB, ingen strömkabel behövs.

• Förstorar 20 - 500 x
• �2 Mega-Pixel upplösning för stillbilder
• �Systemkrav: Windows XP eller senare 

Mac OS X 10.5 eller senare
• 8 LED ljus
• 2 Mega-Pixels färgkamera
• Upplösning 1600 x 1200 pixlar
• Justerbar i höjdled

Drivrutin och programvara på 
medföljande CD-skiva.

Digitalt mikroskop
Nr. 9892                    840.-
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UV och UVC

Philalux3
Den universala testapparaten
Allt finns i denna „allt i ett apparat“.
UV- och UVC-ljus för papperssorter, nyanser, reparationer m.m.
Ljusbord, stort förstoringsfönster och lupp med hög förstoring.
Allt detta ingår:
Kraftfullt 9W u-format UV-rör (366nm för fluor)
UVC-rör (256nm för fosfor)
Ljusbord 125x70mm för genomlysning
Förstoringsfönster 135x65mm med 2,5 ggr förstoring
Lupp 22mm med 12ggr förstoring

Nr. 9865	 1750.-

Testapparat med 6W UV-rör i överdelen och ljusbord för 
genomlysning i underdelen.
Ansluts till 230 V.
Yttermått: 270 x 140 x 140 mm
Nr. 1034 	 610.-

Med 4W UV-rör upptill och ljusbord i underdelen. Lupp med 
2,5x förstoring. Apparaten kan fällas ihop. Drivs med näta-
dapter eller 4st AA batterier (ingår ej).
Nr. 1060 UV-Multi	 480.-
Nr. 1061 Nätadapter	 120.-

UVC  batterimodell
M e d  U V C - r ö r  ( 2 5 4 n m ) .  
Används för att bl.a. se forsfor 
på frimärken. Drivs med 4 AA 
batterier (ingår ej).
Yttermått: 160 x 55 x 23 mm
Nr. 1038 	 360.-

Testapparat till lågpris. Med 4W UV-rör. Ansluts till 230 V.
Yttermått: 180 x 120 x 60 mm
Nr. 1030	 350.-

Nr. 9869 Ersättningsrör	 120.-

Testapparat till lågpris. Med UVC-rör. Ansluts till 230 V.
Yttermått: 180 x 120 x 60 mm
Nr. 1036	 480.-

UV batterimodell
4W UV-rör. Drivs med 4st AA 
batterier (ingår ej).
Yttermått: 160 x 55 x 23 mm
Nr. 1045	 200.-
Nr. 9869 Ersättningsrör	 120.-

UV- Standard

UV- Profi UV- Multi

UVC- Standard

Format ca.
185 x 130 x 125 mm
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Smartphone mikroskop 
Använder mobilens kamera.

Monteras enkelt på telefonens 
kameralins, 60x förstoring direkt i 
telefonen.
Se detaljer och spara bilder direkt 
på telefonen.

Nr. 9553	 240.-

Nr. 1049
Nr. 1032 ZOOM-Mikroskop

60-100 x ställbar förstoring. 
Riktbart ljus.  
Drivs med 2 batterier AA 
(ingår ej)

Nr. 1032	 370.-
Nr. 1049 med stativ	 420.-

ZOOM-Mikroskop 
med LED 
60 - 100 x i fickformat
Mikroskop i miniformat.
Bra skärpa och ljus trots det 
lilla formatet.  
Steglös ställbar förstoring
och fokus. 
Format: ca. 90 x 50 x 20 mm 
Lev med batterier
Nr. 1047	 320.-

ZOOM-Mikroskop 
med LED 
20 - 40 x förstoring
Avtagbart stativ.
Steglös ställbar förstoring
och ljus.

Format: ca 100 x 55 x 30 mm
Lev med batterier

Nr. 4672	 300.-

Mikroskop

Multifunktions-Lupp
Med LED mikroskope 15x
Lupp med 3x förstoring
Lupp med 10x förstoring
Ficklampa, UV-lampa och 
LED-lampa med vitt sken.
Lev med etui och batteri.
Format: 
115 x 40 x 30 mm.
Nr. 4651	 180.-

Multifunktions-Lupp
Lupp med 3x förstoring
Lupp med 10x förstoring
Ficklampa, UV-lampa och 
LED-lampa med vitt sken.
Lev med etui och batteri.
Fickformat: 
91 x 38 x 8 mm.
Nr. 4653	 150.-

Förstoringslampa med 
UV och LED ljus
Utdragbar lins, skyddas av höljet i 
fickan.
Två linser: 21mm med 10x försto-
ring samt 12mm med 30x förstoring
Med både LED-ljus och UV-ljus. 
Yttermått infälld 100 x 40 x 20 mm
Levereras med batterier.
Nr. 4631	 180.-

UV-förstoringsglas
2,5x förstoring.
UV-lampa med förstoringsglas. 
Lev med skyddskåpa. Drivs med 
4 AA batterier (ingår ej).
Yttermått 260 x 80 x 30 mm
Nr. 1033 	 420.-

Precisionslupp 40x
Med UV- och LED-ljus
Linsdiameter Ø 25 mm
Förstorar 40x
2 LED-ljus
1 UV-LED
Lev med batterier och etui.
Nr. 4640	 430.-

Luppar
Mikroskop

Digitala mikroskop finns på sidan 24

Precisionslupp 10x
Med inställbart fokus
Med ljus
Yttermått ca. 70 x 47 x 50 mm.

Nr. 9557	 210.-
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Luppar
Förstoringsglas

Precisionslupp 30x 
Lins i glas
Linsdiameter 21 mm
Höljet i metall
Levereras med etui.
Nr. 4638	 335.-

Precisionslupp 10x 
Lins i glas
Linsdiameter 21 mm
Höljet i metall
Hög kvalité
Levereras med etui.

Nr. 9548	 215.-

Precisionslupp 20x 
Lins i glas
Linsdiameter 18 mm
Höljet i metall
Levereras med etui.
Nr. 9538	 270.-

Classic förstoringsglas 3x 
Guldfärgad metall och handtag i 
trä. 90mm stor glaslins.
Längd inkl. handtag 175mm

Nr. 4658	 200.-

Classic förstoringsglas 5x 
Guldfärgad metall och handtag i 
trä. 50mm glaslins.
Längd inkl. handtag 120mm
Nr. 4657	 170.-

Trådräknare 6x 
I metall, 27mm lins. 
Mätskala i botten.  
Yttermått utfälld 38x52x50 mm. 
Hopfällbar
Nr. 9535                                335.-

Trådräknare 10x 
I metall, 13mm lins. Mätskala i 
botten. Hopfällbar. 
Yttermått utfälld 23x34x34 mm. 
Nr. 9536                                210.-

Förstoringsglas 3x
Traditionell design
Ø 68mm lins i glas.
Längd inkl. handtag 170mm.

Nr. 9540                                145.-

Förstoringsglas 2/5x
Linsdiameter Ø 45 mm
Längd 135 mm

Nr. 9540S                                60.-

Precisionsluppar och förstoringsglas

Trådräknare „Midi“ 10x 
15mm lins med ställbart fokus.  
LED belysning. Mätskala. 
Yttermått utfälld ca 40x40mm, 
hoppfälld endast 40x17mm

Nr. 4635	 300.-

Trådräknare 10x 
I metall, 27mm glaslins. 
LED belysning.  
Mätskala i botten.  
Yttermått utfälld ca 57 x 40 x 
50 mm. Hoppfällbar.
Batteri ingår
Nr. 4636	 370.-

Precisionsluppar med belysning

Precisionslupp 30x 
Lins i kristall (inget glas).
Linsdiameter 21mm
Dubbelt LED-ljus
Inkl. batteri och etui.
Höljet i metall

Nr. 4639       370.-

Precisionslupp 10x 
Lins i kristall (inget glas).
Linsdiameter 21mm
Dubbelt LED-ljus
Höljet i metall
Inkl. batteri och etui.
Nr. 9549	 300.-

Förstoringsglas 3/7x
Traditionell design
Ø 45mm lins i glas.
Längd inkl. handtag 145mm.

Nr. 9543                                120.-
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Förstoringslampor med stativ

LED lampa 2,5/5x
Modern design utan infattning vilket 
ger lägre vikt och större perspektiv. 
Linsdiameter 90 mm. 2 LED-ljus. 
Förstorar 2,5x/5x. 
Nr. 4645                                300.-

LED bordslampa
Modern design utan infattning vilket 
ger lägre vikt och större perspektiv. 
Linsdiameter 90 mm. 2 LED-ljus. 
Förstorar 2,5x / 5x. Med bordsfäste 
(klämma) och utfällbara ben.

Nr. 4665	 360.-

LED „Gold“ 2,5x
Förstorar 2,5x. Linsdiameter 55 mm.
8 LED-ljus, tänd 4 eller 8 lampor.
Lev med skyddsetui.

Nr. 4652	 390.-

Bordslampa 2,5/5x
Ø 50 mm lins med 2,5x förstoring 
och infälld lins Ø 22 mm lins med 
5x förstoring. Skyddslocket över 
glaslinsen skyddar mot damm. 
Ringformad ljuskälla. Justerbar 
i alla riktningar. Maxhöjd ca 53 
cm. Ansluts till 230V.
Nr. 4666	  540.-

Förstoringslampa 10x
Kompakt lampa.
Linsdiameter Ø 13 mm med 
ställbart fokus. Drivs med 2 
AAA batterier (ingår ej).
Nr. 9803	 180.-

Förstoringslampa 2/6x
Med ställbart handtag som kan 
fällas in helt i lampan.
Extra stor lins 85 x 50 mm
Drivs med 2 batterier AAA 
(ingår ej)

Nr. 9804	 300.-

Precisionslampa 8x
För optimal belysninga av ob-
jekten och hög förstoring.
Linsdiameter Ø 30 mm
Förstorar 8x. 3 LED-ljus
Mätskala med 0,5 mm skala.
Lev med batterier och etui.
Nr. 4655	 360.-

Idealisk för små detaljer

Förstoringslampa och Lupp
Kan användas både som förstoringsglas och lupp.
•	 5 vita LED-ljus
•	 2 UV LED-ljus
•	 Mätskala i luppens fot 0,5 mm skala
•	 Drivs med 3st AAA batterier eller USB-kabel

Nr. 4564	     6x förstoring, Ø 75 mm lins	 220.-
Nr. 4565	     10x förstoring, Ø 85 mm lins	 240.-
Nr. 4566	     3,5x förstoring, Ø 1055 mm lins	 240.-

Förstoringslampor

3 i 1          2,5 / 5 / 16x
LED belysning med utbytbart 
förstoringsglas:
2,5x Ø 85 mm 
5x Ø 70 mm
16x Ø 35 mm
Drivs med 3st AA batterier 
(ingår ej)

Nr. 4623	 360.-

LED 2,5x
Förstorar 2,5x. Linsdiameter 55 mm.
8 LED-ljus, tänd 4 eller 8 lampor.
Lev med skyddsetui.

Nr. 4646	 360.-

Förstoringslampor

Precisionslupp 10x med 
LED jus och UV
Med ställbart fokus. 
Glaslins.
Belysning med 3 vita LED-ljus och 
UV-LED.
Yttermått 47x47x51 mm
Lev med batteri och skyddsetui.
Nr. 4642                                240.-
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Luppar
Förstoringsglas

LED lampa • 2,5x och 4x
Modern design utan infattning vilket 
ger lägre vikt och större perspektiv. 
Linsdiameter 110 mm. LED-ljus. För-
storar 2,5x/5x. 
Drivs med 3 AA batterier (ingår ej)
Nr. 9554                                180.-

Lupp • 3.5x
Linsdiameter Ø 50 mm. 
Vadderat etui med sammet 
inuti.

Nr. 9847	 170.-

Förstoringsskiva • 2,5x 
Extremt tunn skiva
Yttrtformat 180 x 120 mm. 
I skyddsficka.
Perfekt för läsning.

Nr. 4611	 95.-

Lupenbrille • 2,5x 
Används som ett par glasögon 
så att båda händerna är fria.

Nr. 9832	 215.-

LED Lupp • 3x 
10 dimbara LED dioder runt 
linsen.
Linsens mått 105 x 62 mm
Yttermått ca 230 x 82 x 20 mm

Nr. 4559	 320.-

Lupp • 7x

45 mm stor lins
Avtagbar transparent Ø 75 mm 
mätskala i botten med 0,1 mm 
exakthet.

Nr. 9841	 170.-

Dubbellupp
8x /10x /18x
Förstora med en eller med 
båda de infällbara lupparna. 
Linsernas diameter är Ø 15 
resp. 20mm.

Nr. 9849	 180.-

Vridlupp • 6x
Höjd hopfälld 12 mm inkl. fodral.
Linsdiameter Ø 20 mm.
Nr. 9808	 130.-

Lupp med ljus • 3,5x
Storlek Ø 92mm höjd 50mm
Ø 45mm lins som förstorar 2x
Ställbart ljus i 3 lägen genom att 
vrida på luppen.
Mattsvart design.
Lev med batterier

Nr. 9556	 360.-

Glaslupp fyrkant • 2,5x
Storlek 45 x 45 x 45 mm
Förstorar 2,5x
Med matt rand.
Samlar effektivt infallande ljus.

Nr. 4622	 275.-

Glaslupp „Maxi“ • 2,5x
Diameter Ø 80 mm.
Förstorar 4x.
Med matt rand.
Samlar effektivt infallande ljus.

Nr. 4621                                580.-

Lupp • 2,5x + 3.5x
Två plana konvexa linser, använd 
en eller båda samtidigt. 
40x30 mm hopfälld
Nr. 9842                                130.-

Fler luppar och förstoringsglas finns på
www.safealbum.se

LED-ram •3x
Med 12 LED dioder runt ramen för 
optimal belysning.
Ytterformat: 230 x 180 x 30 mm
Drivs med 3st AAA betterier 
(ingår ej)

Nr. 4560 	 390.-

Förstoringslinjal • 2,5x
Praktisk vid mätning och läsning.
165 x 20 x 10 mm. 
Nr. 9807                                110.-



(9 x Ø 93)

(25 x Ø 55)

(36 x Ø 45.6)

(49 x Ø 38.7)

(64 x Ø 33.6)

(100 x Ø 26.5)

(81 x Ø 29.6)

(16 x Ø 68)

(144 x Ø 22.5)

Brickor/Lådor Nr. 6101, 6103 - 6112 (289 x 289 x 12mm)	 170.-
                                                            (innerhöjd 9 mm)
Bricka/Låda Nr. 6102 dubbelt djup (289 x 289 x 24mm) 	 200.-
Bricka/Låda Nr. 6190 tredubbelt djup (289 x 289 x 36mm) 	 240.-
Glasklar skyddsfolie 2 mm, läggs över brickorna Nr. 6169	 110.-
Filtinlägg måttanpassade till varje fack       	 120.-
Etiketter i kartong, måttanpassade till varje fack  	 90.-

„BEBA“ myntskåp „Maxi“ -  det mest sålda
BEBA Maxi myntskåpet är det mest sålda på marknaden. Tillverkat i 
robust material sedan över 50 år är det en favorit bland såväl samlare 
som handlare och museer.
Skåpet som rymmer 10 myntbrickor köps tomt och kombineras sedan 
med brickor och inredning allt efter önskemål. 
Brickorna kan även placeras i separata stapelbara påbyggnadsmoduler.
Brickorna är helt gjutna i kraftigt material utan lösa delar och har spår 
för att enkelt kunna placeras i skåpet. Filtarna som finns i blått, rött och 
grönt är måttanpassade för respektive bricka.

Maxi	 Bricka	 Filtinlägg 	 Filtinlägg	 Filtinlägg	 Etiketter 	
		  blå	 röd	 grön Maxi	 Bricka	 Filtinlägg 	 Filtinlägg	 Filtinlägg	 Etiketter 	

		  blå	 röd	 grön	

	 Nr. 6110	 Nr. 6120 	 Nr. 6130	 Nr. 6140	 Nr. 6150	

	 Nr. 6109	 Nr. 6119 	 Nr. 6129	 Nr. 6139	 Nr. 6149	

	 Nr. 6108	 Nr. 6118 	 Nr. 6128	 Nr. 6138	 Nr. 6148	

	 Nr. 6107	 Nr. 6117 	 Nr. 6127	 Nr. 6137	 Nr. 6147	

	 Nr. 6106	 Nr. 6116 	 Nr. 6126	 Nr. 6136	 Nr. 6146	

	 Nr. 6105	 Nr. 6115 	 Nr. 6125	 Nr. 6135	 Nr. 6145	

	 Nr. 6103	 Nr. 6113 	 Nr. 6123	 Nr. 6133	 Nr. 6143	

	 Nr. 6104	 Nr. 6114 	 Nr. 6124	 Nr. 6134	 Nr. 6144	

	 Nr. 6112	 Nr. 6171	 Nr. 6172	 Nr. 6173	 Nr. 6174

	 Nr. 6101	 Nr. 6111 	 Nr. 6121	 Nr. 6131	 Nr. 6141	

	 Nr. 6102	 Nr. 6111 	 Nr. 6121	 Nr. 6131	 Nr. 6141	

	 Nr. 6122	 Nr. 6132 	 Nr. 6142	 Nr. 6152	 Nr. 6151	

utan fack 
normal höjd

utan fack
dubbel höjd
innerhöjd 
20mm
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BEBA

BEBA påbyggnadssystemet växer med din samling:
Boxarna staplas på varandra och står stabilt.
Brickorna kan flyttas fritt mellan boxarna. Brickorna säljs separat.
Måttanpassade filtinlägg finns som tillval i blå, röd eller grön.
Yttermått: Bredd 300mm x Djup 293mm x Höjd 19 mm. 
Nr. 6168                Box utan myntbricka		  200.-

Påbyggnadssystem BEBA „Maxi“ 
- låt samlingen växa efterhand

För Slabs
12 fack anpassade för Slabs.
10 brickor får plats i ett skåp.

Nr. 6199     170.-

Brickan 6102 tar 2 platser i skåpet. Brickan 6190 tar 3 platser i skåpet

Väska i svart konstläder för ett 
BEBA myntskåp.Svart sammet 
på insidan. Handtaget kan fällas 
ner så att det går att stapla flera 
väskor på varandra.
Yttermått: 315 x 150 x 315 mm
	
Nr. 6325                    1070.-

Maxi-skåp (tomt), för 10 brickor
Nr. 6100     460.-
(skåpets yttermått 298 x 298 x 139 mm)

(4 x Ø 139,5)
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Premium myntskåp
påbyggnadssystem

Nr. 5868-1 26mm Ø
40 fack för t.ex. 
1 kronor

Nr. 5861-1
för 10 €-satser
(1 cent - 2 €)

Nr. 5869-1 32,5mm Ø 
35 fack för t.ex.
2 kronor

Nr. 5862-1
för 6 €-satser i kapslar 
(1 cent - 2 €)

Nr. 5867-1 38mm Ø
24 fack för t.ex.
2 kronor i kapslar

Runda fack   240.- /låda med inredning

Nr. 5905-1 55 mm Ø
15 fack

Nr. 5903-1 30 mm Ø
40 fack för t.ex. 
5 kr (1972-)

Nr. 5945-1 26 mm Ø
70 fack för t.ex. 
1 kronor

Nr. 5946-1 33 mm Ø
48 fack för t.ex. 
2 kronor

Nr. 5947-1 46 mm Ø
24 fack

Nr. 5904-1 40 mm Ø
28 fack för t.ex. 
jubileumsmynt

Fyrkantiga fack   240.- /låda med inredning

Nr. 5846-1
för 15 myntramar  
50x50 mm

Nr. 5654-2       320.-
Låda i dubbel höjd 
för 8 „Slabs“

Nr. 5943-2        320.-
Låda i dubbel höjd för 
8 etuier 68x68 mm.

Lådor i dubbel höjd 320.- 
Tar två platser.
Fler lådor i dubbel och trippel höjd 
finns på  www.safealbum.se

Tidlös design med lådor för det mesta. Kombinera ditt eget skåp efter behov för mynt och medaljer m.m. Lådorna finns i tre olika höjder för att kunna förvara både 
plana objekt som mynt och medaljer eller större objekt som ur, smycken och mineraler. Lådor i olika höjder kan kombineras i samma skåp.
Skåpet har 6 platser, modulerna har 3 platser. Lådor i normalhöjd tar 1 plats. Lådor i dubbel höjd tar 2 platser. Lådor i trippel höjd tar 3 platser. Fackindelningen i lådorna är klädd i blått 
sammetsmaterial. Skåpets lock har ett elegant lås och kan öppnas helt för att visa objekten. Överst finns en „fast låda“ helt klädd i blå sammet för förvaring eller som display. Låset och 
knopparna på lådorna är silverfärgade.

Myntskåp och modulsystem med lådor i svart pianolack - elegant förvaring

Skåp för 6 myntlådor
Nr. 6590 Premiumskåp (utan lådor)	  1200.-
Yttermått: B375 x D290 x H170 mm

Påbyggnadsmodul för 3 myntlådor
Nr. 6591 påbyggnadsmodul (utan lådor) 	 720.-
Yttermått: B370 mm x D270 mm x H70 mm

3 
m

od
ul

er
 s

ta
pl

ad
e



32
NOVA exquisite

(35 x Ø 26 mm) (48 x Ø 24 mm)(48 x Ø 22.5 mm)(80 x Ø 17 mm)(30 x Ø 32,5 mm)(35 x Ø 29 mm) (63 x Ø 19 mm)(20 x Ø 37,5mm)

(12 x Ø 45 mm) (12 x Ø 54 mm)
(Ø 23, Ø 28, Ø 31, 

Ø 34,Ø 36, Ø 39 mm) (70 mm  x 62 mm)(20 x Ø 41 mm) (12 x Ø 48 mm) (12 x Ø 50 mm) (5 x Sätze DM)

Den stapelbara myntboxen i trä
Luxusvarianten av NOVA
•	 Trä i mahognyfinish
•	 Värdefullt och representativt utseende
•	 Stapelbara
•	 Passar även mynt i kapslar
•	 Brickor klädda i blå velour, uttagbara och utbytbara
•	 Samma praktiska fördelar som vanliga NOVA

En av äkta massivt trä tillverkad myntbox som kan staplas.
Med NOVA kan du låta samlingen växa allt eftersom.

Pris per NOVA exquisite - box   340.-

NOVA exquisite

Följande fackindelningar finns för “NOVA” Standard och NOVA exquisite:

NOVA Nr. 6326 Nr. 6329 Nr. 6332 Nr. 6337 Nr. 6317 Nr. 6319 Nr. 6322 Nr. 6324

NOVA 
exquisite

Nr. 6826 Nr. 6829 Nr. 6832 Nr. 6837 Nr. 6817 Nr. 6819 Nr. 6822 Nr. 6824

för t.ex. 1 kronor 5 kr (1972-2009) 2 kronor 2 kronor i kapslar 1 öre, 10 öre
10 öre

5 öre (1972-84) 
25 öre

2 öre (1874-1971) 
50öre(1875-1991)

danska 10 kr
(moderna)

NOVA Nr. 6341 Nr. 6345 Nr. 6348 Nr. 6354 Nr. 6368 Nr. 6370 Nr. 6350 Nr. 6344
NOVA 
exquisite

Nr. 6841 Nr. 6845 Nr. 6848 Nr. 6854 Nr. 6868 Nr. 6870 Nr. 6850 Nr. 6844

för t.ex. 50 & 200 kr i 
kapslar

fack i olika Ø
mixindelning

10 DM PP myntramar 
50x50mm
se sidan 42

5 kompletta
DM-satser

Standard

Standard

Så hittar du rätt NOVA Standard- eller  
NOVA exquisite box:
 	 -	 Mät diametern på dina mynt
	 -	 Ska mynten placeras i kapslar lägg till 6 mm
	 -	 Fyrkantiga fack är mer flexibla än runda fack

Yttermått ca: 
255 x 205 x 28 mm

Nr. 6340 Nr. 6339 Nr. 6372 Nr. 6360       -- Nr. 6334                  

Nr. 6840 Nr. 6839 Nr. 6872 Nr. 6860 Nr. 6873 Nr. 6834

5 kompletta
€-satser

5 €-satser
i kapslar

myntset hel filt för t.ex.
pins

för 6 Slabs 1 kronor
i kapslar



Självhäftande gummitassar 
placeras under den 
nedersta boxen      
Nr. 6480 (4-pack)     55.-

NOVA Nr. 6341 Nr. 6345 Nr. 6348 Nr. 6354 Nr. 6368 Nr. 6370 Nr. 6350 Nr. 6344
NOVA 
exquisite

Nr. 6841 Nr. 6845 Nr. 6848 Nr. 6854 Nr. 6868 Nr. 6870 Nr. 6850 Nr. 6844

för t.ex. 50 & 200 kr i 
kapslar

fack i olika Ø
mixindelning

10 DM PP myntramar 
50x50mm
se sidan 42

5 kompletta
DM-satser
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NOVA - Standard

(24 x Ø 33 mm)(30 x Ø 30 mm)(35 x Ø 27 mm) (20 x Ø 36 mm) (20 x Ø 38 mm)

(6 x Slabs)
(ohne Unterteilung
mit Samteinlage)

(5 x €-set  ) (102 x 163 mm)(5 x €-set i kapslar (30 x Ø 32 mm) (30 x Ø 33,5 mm)

En fullträff i pris och kvalité
har gjort NOVA till en succé

• 	 Lätt och kompakt
• 	 Välj mellan runda eller kvadratiska fack
• 	 Passar även mynt i kapslar
• 	 Blå uttagbar och utbytbar insats
• 	 Elegant design
• 	 Stapelbara

NOVA - Standard

Nr. 6327 Nr. 6330 Nr. 6333 Nr. 6336 Nr. 6338

Nr. 6827 Nr. 6830 Nr. 6833 Nr. 6836 Nr. 6838

5 öre (1874-1972) 5 kr (1972-2009) 2 kr, 100 kr 50 kr, 200 kr 2 kr i kapslar

(35 x Ø 27,5 mm)

Pris per NOVA 
Standard-box  220.-

Endast insats 60.- /st

NOVA - myntväska Standard

att stapla väskor eller lägga 
myntbrickor ovanpå. Locket 
är låsbart.

NOVA-Myntväska
för 8 NOVA Standard 
Yttermått: 
215 x 190 x 270 mm.
 
Nr. 6310  (utan boxar)   720.-

Stilfull förvaring av dina NOVA Standard myntboxar hem-
ma eller vid transport. Högklassiskt hantverk gör väskan 
till ett bra förvaringssystem i t.ex. bokhyllan. Handtaget 
kan fällas ner och då får väskan ett plant lock som gör det

NOVA-myntväska 
„Alu“
I modern aludesign med för-
stärkta kanter och hörn.
Handtag som är nerfällbart i 
locket för plan ovansida.
Rymmer 8 NOVA Standard 
boxar. 
Yttermått: 
210 x 220 x 265 mm.
 
Nr. 6312  (utan boxar)   720.-

Nr. 6340 Nr. 6339 Nr. 6372 Nr. 6360       -- Nr. 6334                  

Nr. 6840 Nr. 6839 Nr. 6872 Nr. 6860 Nr. 6873 Nr. 6834

5 kompletta
€-satser

5 €-satser
i kapslar

myntset hel filt för t.ex.
pins

för 6 Slabs 1 kronor
i kapslar

Nr. 6328                  

Nr. 6828

 Nr. 6342                  

 Nr. 6842

Yttermått ca: 
250 x 195 x 17 mm

Nova deLuxe
Exklusiv myntbox i svart vadderat konstläder 

med plats för 1 eller 3 brickor
finns på www.safealbum.se
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NOVA - Myntväskor
med design plaketter

Nr. 6322 SP Nr. 6324 SP Nr. 6327 SP Nr. 6330 SP Nr. 6333 SP
2 öre, (1874-1971) 10 DKR (moderna) 5 öre (1874-1971) 5 kr (1972-2009) 2 kronor
50 öre (1875-1991) 100 kronor
				           

Nr. 6372 SP
myntset

Nr. 6373 SP
 för 6 „slabs“

Nr. 6328 SP Nr. 6342 SP
5 öre (1874-1971)  

Nr. 6344 SP Nr. 6340 SP Nr. 6339 SP
5 kompletta 5 kompletta
€-satser €-satser i kapslar

						           

En väska rymmer 4 brickor
Nr. 6373 SP till „slabs“

Samtliga brickor kan även köpas lösa
Ange t.ex. 6326SP vid beställning   Pris 60.- /bricka

(35 x Ø 26 mm)

(24 x Ø 33 mm)(30 x Ø 30 mm)(35 x Ø 27 mm)(48 x Ø 24 mm)(48 x Ø 22.5 mm)

(80 x Ø 17 mm)(30 x Ø 32,5 mm)

(20 x Ø 36 mm) (20 x Ø 38 mm) (12 x Ø 45 mm) (12 x Ø 54 mm)

(Ø 23, Ø 28, Ø 31, 
Ø 34,Ø 36, Ø 39 mm)

(70 mm  x 62 mm) (12 x Ø 50 mm) (5 x DM-satser)

(20 x Ø 41 mm)

(35 x Ø 29 mm)

(63 x Ø 19 mm)

(5 x €-satser) (5 x €-satser  
i kapslar)

(20 x Ø 37,5mm)

(12 x Ø 48 mm)

(6 x Slabs)(30 x Ø 27,5 mm) (30 x Ø 33,5 mm)

Välj mellan följande brickor klädda i blå velour

Nr. 6326 SP Nr. 6329 SP Nr. 6334 SP Nr. 6332 SP Nr. 6337 SP Nr. 6317 SP
1 kronor 5kr (1972-2009) 2 kronor 1 kronor i kapslar 2 kronor i kasplar 1 öre, 10 öre

100 kronor
														                     

Nr. 6319 SP
5 öre (1972-84)
25 öre
50 öre (1992-09)

Nr. 6341 SP Nr. 6345 SP Nr. 6348 SP Nr. 6354 SP
50 & 200 kr i kapslar

											         
			          

Nr. 6336 SP Nr. 6338 SP
50 kr, 200 kr 2kr & 100kr i kapslar

5st DM-satser
Nr. 6368 SP Nr. 6370 SP Nr. 6350 SP
fack i olika storlekar 10 DM PP myntramar 50x50mm

Kombinera din egen väska efter behov.
Välj själv de brickor som passar din samling.
Priset är för en väska med 6 valfria brickor enligt nedan.
Vid beställning ange 176SP / 248SP samt brickornas Nr.

Nr. 176SP metallplakett „Mynt“		  510.- 
Nr. 248SP metallplakett „Sverige“		  510.-

Väska för 214 mynt i olika storlekar.
Modern aludesign med förstärkta kanter och hörn samt elegant metallplakett 
på locket. Låsbar med nyckel. Band för att enkelt lyfta ut alla brickorna.
Följande 6 brickor ingår:  
1 x 6319SP, 1 x 6322SP, 1 x 6327SP, 2 x 6333SP, 1 x 6341SP

Nr. 176 metallplakett „Mynt“		  440.- 

Brickornas yttermått: 233 x 185 mm

(35 x Ø 27,5 mm)

(30 x Ø 32 mm)

Nr 176/176SP 
”Mynt”

Nr 248SP 
”Sverige”

Yttermått:
250x215x70 mm

62x84
mm



Nr. 6322 SP Nr. 6324 SP Nr. 6327 SP Nr. 6330 SP Nr. 6333 SP
2 öre, (1874-1971) 10 DKR (moderna) 5 öre (1874-1971) 5 kr (1972-2009) 2 kronor
50 öre (1875-1991) 100 kronor
				           

Nr. 6344 SP Nr. 6340 SP Nr. 6339 SP
5 kompletta 5 kompletta
€-satser €-satser i kapslar

						           
Samtliga brickor kan även köpas lösa
Ange t.ex. 6326SP vid beställning   Pris 60.- /bricka

Nr. 6326 SP Nr. 6329 SP Nr. 6334 SP Nr. 6332 SP Nr. 6337 SP Nr. 6317 SP
1 kronor 5kr (1972-2009) 2 kronor 1 kronor i kapslar 2 kronor i kasplar 1 öre, 10 öre

100 kronor
														                     

Nr. 6341 SP Nr. 6345 SP Nr. 6348 SP Nr. 6354 SP
50 & 200 kr i kapslar
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Myntväskor

60 fack Ø 26 mm

40 fack Ø 34 mm

24 fack Ø 45 mm

24 fack Ø 41 mm

15 fack Ø 50 mm

77 fack Ø 24 mm

Myntväskan Gigant rymmer 15 röda myntbrickor. Kan köpas med komplett 
med brickor eller tom väska för personligt urval av brickor.
Yttermått ca. 350 x 245 x 165 mm, stabil och modern aludesign, låsbar, 
2 nycklar medföljer. 

Nr. 273  Myntväska Gigant med 15 röda brickor för över 500 mynt     1150.- 
              2x Nr. 320, 4x Nr. 321, 2x Nr. 322, 6x Nr. 323, 1x Nr. 324
Nr. 272  Myntväska Gigant utan brickor		 660.-

Myntväska „Gigant“

Myntväska „Black“
för mynt i olika storlekar
• Yttermått 410 x 270 x 85 mm (stängd)
• Svart dekor med aludetaljer, låsbar med nyckel  
• Insidan klädd i blå velour, röda brickor
• Handtag på fronten
• �Brickorna har fyrkantiga fack
   
Nr. 269-8	 Myntväska Black med 6 brickor	 600.-
2 brickor med 60 fack Ø 26 mm, 2 brickor med 40 fack Ø 34 mm, 
1 bricka med 24 fack Ø 45 mm, 1 bricka med 15 fack Ø 50 mm.

Nr. 288    	Myntväska Black utan brickor	 470.-

Myntväska „Black Special“
Som myntväskan Black men med plats för 8 myntbrickor.

Nr. 269-9	 Myntväska Black Special med 8 bickor	 690.-
1 bricka med 77 fack Ø 24 mm , 2 brickor med 60 fack Ø 26 mm, 
3 brickor med 40 fack Ø 34 mm, 1 bricka med 24 fack Ø 45 mm, 
1 bricka med 15 fack Ø 50 mm

Nr. 288    	Myntväska Black utan brickor	 470.-           

No. 320

No. 321

No. 323

No. 325

No. 322

No. 324

Pris per bricka 70.- 
Brickornas yttermått: 330 x 220 mm
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Kassetter & etuier

Myntkassett Premium med 3 valfria NOVA myntbrickor.
Ange Best-Nr 5782 + brickornas nummer enligt sid 34.
Nr. 5782   Kassett med 3 valfria brickor        670.-

•	 Högglans lackat trä
• 	 Mässingsfärgade beslag
•	 3 myntbrickor klädda i blå velour
•	 Yttermått: ca. 258 x 205 x 45 mm

Finns med följande brickor:
Nr. 5783	 „Mix“ med
		  1 bricka för 35 mynt 27 mm Ø
		  1 bricka för 24 mynt 33 mm Ø
		  1 bricka för 20 mynt 41 mm Ø
Nr. 5792	 för 15 kompletta €-satser
Nr. 5793	 för 15 €-satser i kapslar
Nr. 5794	 för t.ex. 1 kronor 
		  3 brickor för vardera 35 mynt 26 mm Ø
Nr. 5796	 för t.ex. 2 kronor (runda fack)
		  3 brickor för vardera 30 mynt 32 mm Ø
Nr. 5797	 för t.ex. jubileumsmynt
		  3 brickor för vardera 20 mynt 38 mm Ø

Pris per kassett med 3 brickor	 600.-

Myntkassett „Premium“

Ytterformat: 
255 x 210 x 40 mm

Finns med följande brickor:
Nr. 5883	 „Mix“ med fyrkantiga fack	 520.-
		  1 bricka för 35 mynt 27 mm Ø
		  1 bricka för 24 mynt 33 mm Ø
		  1 bricka för 20 mynt 41 mm Ø
Nr. 5898	för myntramar (45st)	 520.-

Med runda fack
Nr. 5892	för 15 kompletta €-satser	 520.-
Nr. 5893	för 15 €-satser i kapslar	 520.-
Nr. 5894	för t.ex. 1 kronor		  520.-
		  3 brickor med 35 fack 26 mm Ø
Nr. 5896	för t.ex. 2 kronor		  520.-
		  3 brickor med 30 fack 32,5 mm Ø
Nr. 5897	för t.ex. jubileumsmynt 	 520.-
		  3 brickor med 20 fack 37,5 mm Ø

Nr. 5899   Kassett med 3 valfria brickor     570.-
Välj brickor på sidan 34.

Myntkassett „Elegant“
•	 Elegant utförande i trä	 • 3 myntbrickor NOVA klädda i blå velour
•	 Mässingsfärgat knäpplås	 • Locket är helt öppningsbart i 180o

•	 Undersidan är klädd 	 • Lockets insida är vadderad

Nr.5883

Yttermått: 250 x 75 x 35 mm
Nr. 7911	 275.-

Yttermått: 110x110x37 mm
Nr. 7912 Max Ø 90mm		240.-

Träetuier

Nr. 7910
Nr. 7912

Elegant träutförande. Specialinlägg i blå velour. 
Myntet trycks enkelt på plats i inlägget.

Yttermått: 78 x 78 x 37 mm
Nr. 7910 max Ø 60mm		195.-

Nr. 7911
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Vitriner & Väskor

För pins, medaljer och ordnar med hel tjockare filt för fastnålning av objekten
Nr. 5866	 vitrin med hel filt	 		  490.-

Myntvitriner
perfekta inramningen för dina 
mynt även för upphängning
•	 Högklassigt utförande i trä
•	 Träramen med glassinfattat lock
•	 Locket är helt öppningsbart
•	 Mässingsfärgade beslag för upphängning
•	 Mässingsfärgat knäpplås
•	 Kungsblå insats klädd i velour

Yttermått alla vitrinerna: ca 375 x 260 x 30 mm

Runda fack
Nr. 5868	 40 fack 26mm (1 kronor)	 	 490.-
Nr. 5869	 35 fack 32,5mm (2 kronor)	 	 490.-
Nr. 5867	 24 fack 38mm (jubileumsmynt)		 490.-
Nr. 5849	 27 fack 30 mm		  	 490.-
Nr. 5912	 35 fack 29 mm			   490.-
Nr. 5909	 35 fack 34 mm			   490.-
Nr. 5888	 för 10 €uro-satser (1 cent - 2 €)	 490.-
Nr. 5906	 för 6 €uro-satser i kapslar (1 cent - 2 €)	 490.-

Kvadratiska fack
Kvadratiska fack kan även användas till mynt som är mindre 
än fackens mått, runda fack bör vara ganska exakta.

Nr. 5902	 med 70 fack 25mm Ø		  490.-
Nr. 5903	 med 40 fack 30mm Ø		  490.-
Nr. 5904	 med 28 fack 40mm Ø		  490.-
Nr. 5905	 med 15 fack 55mm Ø		  490.-
Nr. 5878	 med 8 fack för Slabs 84x63mm	 490.-
Nr. 5846	 med 15 fack 50mm Ø för myntramar	 490.-

Nr. 184 33mm Ø  
48 kvadratiska fack
t.ex. för 2 kronor

Nr. 187
för 15 myntramar eller 
mynt upptill 50 mm Ø

Nr. 180
för 8 „Slabs“ 62x84mm
Nr. 288 rymmer 4st

Myntväska „Diamant“ 
i modern design
• Aluminiumväska med modern svart dekor
• Stabil ram av aluminium med förstärkta hörn och kanter
• Låsbar, 2 nycklar medföljer
• Yttermått: ca. 410 x 270 x 85 mm.
• 5 stabila myntbrickor klädda i blå velour:
	 2 brickor Nr. 184 för 48 mynt upptill 33 mm ø
	 2 brickor Nr. 182 för 70 mynt upptill 26 mm ø
	 1 bricka  Nr. 186 för 24 mynt upptill 46 mm ø
Nr. 268  Väska med 5 ovanstående brickor		                 600.-
Nr. 288  Väska utan brickor (rymmer 5 brickor)		   470.-
	   köp till brickor enligt nedan

Nr. 182 26mm Ø  
70 kvadratiska fack
t.ex. för 1 kronor

Nr. 186 46mm Ø  
24 kvadratiska fack
t.ex. för jubileumsmynt

Nr. 183
för 10 €-Satser
(1Cent - 2 €)

Nr. 185
för 6  €-Satser i kapslar
(1Cent - 2 €)

Nr. 190 26mm Ø  
40 runda fack
t.ex. för 1 kronor

Nr. 189 29.5mm Ø  
54 runda fack

Nr. 191 32,5mm Ø  
35 runda fack
för t.ex. 2 kronor

Nr. 192 38mm Ø  
24 runda fack

Lösa brickor till väskorna ovan. Klädda i blå velour med förstärkta baksidor.                   80.-/bricka

Fler myntväskor finns 
på www.safalbum.se
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Premium & ARTline
Mynt- sedelalbum

Premium - myntalbum

50 mm

Premium/ARTline myntblad: (inkl. svarta mellanblad av kartong)  26.- /blad 
Lev i paket med 2 blad    Bladens ytterformat 210 x 255 mm

Nr. 7391
 Ø 44 mm
jubileumsmynt

Nr. 7392
 Ø 34 mm
för 2 kronor

Nr. 7393
 Ø 28 mm
för 1 kronor

Nr. 7394
 Ø 20 mm
för öresmynt

Nr. 7395
 Ø 28 mm  
för €-satser
(1 Cent - 2 €)

Pärmar utan blad
Nr. 7357 	 Premium Sverige pärm	 300.-
Nr. 7369 	 Premium Neutral pärm	 300.-
Nr. 7365 	 Premium Maxi Neutral pärm	 360.-

Pärmar med blad
Nr. 7357M 	 Premium Sverige album med 1x7392, 1x7394, 2x7393	 390.-
	
Nr. 7346	 Premium Neutral album med 4 blad, 1x 7391 -7394	 390.-
	
Nr. 7373	 Skyddskassett svart	 240.-

Nr. 7400
för 12 myntramar 
50 x 50 mm

Nr. 7390
 Ø 70 mm  

elegant svart pärm - 
metallplakett på framsida och rygg 
• stabil 4-ringsmekanism
• �alla blad är med insticksremsor
Pärmens ytterformat ca. 235 x 265 x 45 mm
Maxipärmen ca. 235 x 265 x 80 mm

Nr. 7365  
Neutral MaxiNr. 7357 Sverige

Nr. 7346 Neutral

För myntramar 24.-/blad
Lev i paket med 5 blad

Mellanblad av vit 200g kartong, passar till 
alla Premium/ARTline bladen
Nr. 7401           55.- /5-pack

ARTline - myntalbum
ARTline med myntmotiv, samma format och blad som Premium
ARTline-Myntalbum „€URO“ med 4 blad Nr. 7395 (med insticksremsor) för 
totalt 20 kompletta €uro-mytsatser (á 8 mynt). 
Nr. 7384 ARTline-Myntalbum €URO med 4 blad	 390.-
ARTline-Myntalbum Standard med 4 myntblad (med insticksremsor)
1x Nr. 7391 - 7394 för totalt 134 mynt.
Nr. 7383 ARTline -Myntalbum med 4 olika blad	 390.-

Nr. 7383-0 ARTline-Myntpärm utan blad	 300.-

Nr. 7373 Skyddskassett svart till 7383 och 7384	 240.-

Pärm i elegant design och blad i glasklar folie med svarta kartonginlägg för 
möjlighet till att kombinera enkelsidig och dubbelsidig montering. 

Nr. 1269 ARTline-sedelalbum med 8 blad	 390.-
               (2x 1276, 4x 1277, 2x 1278)
Nr. 1269-0 ARTline-sedelpärm utan blad	 300.-
Nr. 7357S Premium pärm med 5 blad 1278	 375.-
Nr. 7373 Skyddskassett svart		  240.-

Extra blad
Paket med 5 blad 
75.- utan inlägg
95.- med inlägg

ARTline sedelalbum

Albumformat: 
240 x 275 x 45 mm 

ARTline - sedelalbum
ARTline med sedelmotiv, samma format och blad som Premium

180 mm

80 mm

80 mm

80 mm

180 mm

120 mm

120 mm

255 mm

180 mm

Nr. 1276 Nr. 1277 Nr. 1278

ARTline myntalbum

Albumformat: 
240 x 275 x 45 mm

Nr. 7357S

Fler länder finns på www.safealbum.se
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Myntalbum

Pocket-Mynt
Myntalbumet i fickformat med 
plats för 80 mynt upptill 40mm.
10 blad med insticksremsor.
Ytterformat: 210 x 105 mm
Nr. 763	 130.-

Pocket-Sedlar
Sedelalbumet i  f ickformat 
med plats för 40 sedlar upptill 
185x193mm. 20 transparenta 
blad. Ytterformat: 210 x 105 mm
Nr. 226	 130.-

Elegantbox
för myntetuier och stora myntramar
Elegant träbox för stilfull förvaring av myntetuier och stora mynt-
ramar (Riksdalerramar 67x67mm).
20 fack avpassade för:
•	 40st svenska minnesmynt i myntetuier från myntverket
•	 80st svenska minnesmynt i etuier i hårdplast sandhill
•	 ca 175-200st stora myntramar 67x67mm
Insida klädd i filt.
Elegant och diskret infällt magnetlås.
Yttermått ca: 330 x 190 x 110 mm

Nr. 7906      Elegantbox	 840.-

Pocket-Mynt „Big“
Myntalbumet med plats för 192 mynt upptill 38mm.
12 blad med insticksremsor. Ytterformat: 200 x 200 mm
Nr. 761	 210.-

Pocket-Mynt för myntramar
Myntalbumet med 12 blad med plats för 72 myn-
tramar 50x50 mm. Ytterformat: 190 x 135 mm
Nr. 7834	 155.-

Pocket
Album

i „fickformat“ 
för permanent 
förvaring eller 

transport

Premium pärm i skinn
Samma ringmekanism och hålstansning som Premium och 
ARTline, passar till alla blad på sidan 38.
Handgjord enligt traditionell hantverkskonst i äkta läder. Den 
vadderade pärmen har på framsidan en elegant guldprägling.

Nr. 1502 svart premium pärm i skinn		  600.-
Nr. 1501 svart skyddskassett i skinn till 1502		 480.-

Premium €uro album
„€-satser universal“
med 2 myntblad Nr. 7395 för
10 kompletta  €-satser (1 Cent till 2 €)

Nr. 7358	 Premium myntalbum	 330.-
Nr. 7340-6	 Pärm utan blad	 300.-
Nr. 7395S	 Extra blad, 2-pack	 80.- 
Nr. 7373	 Skyddskassett svart	 240.-

+

2 mellanblad
med färgtryck

2 myntblad
Nr. 7395

Innehåller:

+

Klisterark med flaggor och årtal
för markering på pärmar eller blad
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Mynt och Sedelalbum

Sedelalbum „Favorit“

Ytterformat: 
215 x 305 x 50 mm 

Favoritalbumet i storformat (Nr. 702) med 14 ringars 
mekanism. 
Bladen är transparenta och levereras med beige bak-
grundsblad. Pärmen kan rymma ca 50 blad med sedlar.
Kan kombineras med övriga Favoritblad på sid 5-8.

Nr. 7351 Pärm med 10 blad (7x7353, 3x7352)     580.-
Nr. 702   Pärm utan blad		        430.-
Nr. 705   Skyddskassett mörkblå		        300.-
Nr. 852   Glidskena till skyddskassett		          60.-

Extra blad
Nr. 7352 med 2 fack 250 x 145 mm
Nr. 7353 med 3 fack 250 x   95 mm

250 mm

95 mm

95 mm

250 mm

145 mm

145 mm

95 mm

Nr. 7352 Nr.  7353

Paket med 5 blad 140.-
inkl. mellanblad

44 mm

40mm 25mm

35mm

33mm
80 mm

55 mm

55mm

Albumet med individuella myntfickor
• 	 Vadderad ringpärm i svart skai med 11-ringsmekanism (samma som Variant på s 10)
• 	 Mynten stoppas in i den medföljande foliefickan och placeras sedan i valfri ficka på bladet
• 	 Mynten kan ses från både fram och baksidan
• 	 För sedlar används de transparenta Variantbladen på sidan 10.

Nr. 864 Ringpärm med 4 blad och fickor	 520.-
(1x Nr. 812,  820, 830, 848, för 110 mynt)

Nr. 709-5 Ringpärm (utan blad)			  360.-
Nr. 831-5 Skyddskassett svart  			  240.-

Coin - Combi

Följande myntblad finns till Coin-Combi:
Bladpris 60.- (inkl. myntfickor och svarta bakgrunsblad av kartong)

Nr. 812
12 fack 
Ø 50 mm

Nr. 820
20 fack 
Ø 38 mm

Nr. 606
6 fack 
Ø 75 mm

Nr. 848
48 fack 
Ø 24 mm

Nr. 830
30 fack 
Ø 29 mm

Nr. 838
21 fack mix
Ø 29,38,50mm

Nr. 840
för 4 €uro-Satser
med insticksremsor

Coin - Albumet med de patenterade myntramarna
•	 Välkänt bland samlare i över 50 år
•	� Vadderad ringpärm i svart skai med 11-ringsmekanism (samma som Variant på s 10)
•	 Mynten kan placeras i kronologisk eller valfri ordning oavsett storlek
•	 Mynten kan ses från både fram och baksidan och skyddas av den glasklara folien
•	 Diametern på ramarna trycks ut för att perfekt passa varje mynt, maxdiameter 47mm
•	 För sedlar används de transparenta Variantbladen på sidan 10
•	� Varje mynt har sin egen givna plats i centrum av myntramen
Format yttermått:
Ringpärm: 	240 x 275 x 45 mm, Bladen:  ca. 200 x 250 mm. En pärm rymmer ca 8 Coinblad

Coin - N svarta ramar
Pärm med 4 blad Nr. 770
Nr. 760 	 680.-

Extra blad med 12 svarta ramar 
Nr. 770	 105.-

Coin - S röda ramar
Pärm med 4 blad Nr. 711
Nr. 710                     680.-

Extra blad med 12 röda ramar 
Nr. 711                     105.-

Nr. 831-5 Skyddskassett svart	240.-
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Coin-Compact

“Coin-Compact” 

Fler blad i Compact 
systemet finns på sid 11

Nr. 7814 
max Ø 32 mm

Nr. 7815 
max Ø 24 mm

Nr. 7813 
max Ø 45 mm

Stor kapacitet

Pärmen finns i tre olika utrörande:
• Standard i klassisk mörkblå färg
• Artline i modern design med myntmotiv
• Luxus i vadderad „läderlook“ skai, se bild sidan 13

Ringpärmarnas ytterformat: 250 x 230 x 80mm

Välj mellan 4 olika myntblad som alla levereras 
med insticksremsor och svarta bakgrundsblad 
av kartong.

Fler transparenta blad för sedlar finns på sidan 11.

Nr. 7812 
max Ø 70 mm

Nr. 7855 	
12 fickor för myn-
tramar
50x50 mm (sid 56)

5-pack
28.- /blad

Nr. 607 	
1 ficka 
173 x 110 mm

5-pack
22.- /blad

Nr. 874	
1 ficka 
165 x 215 mm 
av kraftig folie

40.- /blad

Nr. 7810	Album „Standard“ med 4 blad (1x7812-7815)	 410.-
Nr. 7890	Ringpärm „Standard“ (utan blad)	 300.-
Nr. 7891	Skyddskassett „Standard“ mörkblå	 240.-

Nr. 7811	 Album „Artline“ med 4 blad (1x7812-7815)	 410.-
Nr. 7385	Ringpärm „Artline“ (utan blad)	 300.-
Nr. 7375	Skyddskassett svart	 240.-

Nr. 7870	Ringpärm „Luxus“ (utan blad)	 340.-
Nr. 871	 Skyddskassett „Luxus“	 250.-

Nr. 878	
1 ficka 
172 x 230 mm 
av kraftig folie

40.- /blad

“Standard”

“Artline”

Nr. 878E	
1 ficka 
135 x 235 mm
av kraftig folie
passar svenska 
„sandhill-kassetter“
40.- /blad

Nr. 7857 	
6 fickor för stora 
myntramar
67x67 mm (sid 56)

5-pack
28.- /blad

Nr. 884	
1 ficka 
165 x 180 mm
för 10€ minnesmynt
av krafit folie

40.- /blad

Specialblad för Coin-Compact:

Blad till Coin-Compact 29.-/st lev i 2-pack

174 mm

118 mm

118 mm

Nr. 7874
2 fack

174 mm

78 mm

78 mm

78 mm

Sedelblad 115.-/ 10st transparenta

Nr. 7853
3 fack
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Myntramar
Förvaring av mytramar

Yttermått 50 x 50 mm
Självhäftande:
55.- /25st	     190.- /100st

Klammerhäftande:
110.- /100st   950.- /1000st
Mixlåda med 1000st  950.-

Myntramar
50x50 mm

Myntramar
„Extra stora“
Yttermått 67 x 67 mm

Självhäftande: 125.- /25st

Diameter 	 Nr.
40,0 mm	 7940
43,0 mm	 7943
48,0 mm	 7948
53,0 mm	 7953

		  Nr.			   Nr.
Diameter	 Klammerhäftande		  Självhäftande
		  100st	 1000st		  25st	 100st

15,0	mm	 7805K 	 7805KSP		  7805	 7805SP
17,5	mm	 7818K 	 7818KSP		  7818	 7818SP
20,0	mm	 7820K 	 7820KSP		  7820	 7820SP
22,5	mm	 7823K 	 7823KSP		  7823	 7823SP
25,0	mm	 7825K 	 7825KSP		  7825	 7825SP
27,5	mm	 7828K 	 7828KSP		  7828	 7828SP
30,0	mm 	 7830K 	 7830KSP		  7830	 7830SP
32,5	mm	 7833K 	 7833KSP		  7833	 7833SP
35,0	mm	 7835K 	 7835KSP		  7835	 7835SP
37,5	mm	 7838K 	 7838KSP		  7838	 7838SP
39,5	mm	 7840K 	 7840KSP		  7840	 7840SP

„Coin-Compact“ 
Compactpärmen rymmer 35 blad för myntramar.
Blad 7855 rymmer 12 ramar i standardformatet 50x50mm.
Blad 7857 rymmer 6 ramar med ytterformatet 67x67mm.
Ringpärmens yttermått är 250x330x80 mm.
Fler blad i Compactsystemet finns på sidorna 15 och 60.

Nr. 7890	 Ringpärm „Standard“ mörkblå (utan blad)	 300.-
Nr. 7891	 Skyddskassett „Standard“ mörkblå	 240.-
Nr. 7385	 Ringpärm „Artline“ svart (utan blad)	 300.-
Nr. 7375	 Skyddskasett svart	 240.-
Nr. 7870	 Ringpärm „läderlook“ vadderad (utan blad)	 340.-
Nr. 871	 Skyddskasett „läderlook“	 250.-
Nr. 7855	 Blad för 50 x 50 mm ramar i 5-pack	 28.- /blad

Nr. 7857	 Blad för 67 x 67 mm ramar i 5-pack 	 28.- /blad

Häftapparat för myntramar 

NOVA - Myntbox

Enkel och smidig att 
använda med en hand.

Nr. 1854	 190.-

Med 12 fack anpassade för myntramar 50x50mm. 
Stapelbara boxar med fackindelning i elegant blå velour. 
Fler olika NOVA boxar finns på sid 36-37.

Nr. 6350             220.-

• Aluminiumväska med modern svart dekor
• Stabil ram av aluminium med förstärkta hörn och kanter
• Låsbar, 2 nycklar medföljer
• Yttermått: ca. 410 x 270 x 85 mm.
• 5 stabila myntbrickor klädda i blå velour med fack för 15 
myntramar 50x50mm på varje, totalt plats för 75 myntramar.

Nr. 269  Väska med 5 brickor för myntramar		                 600.-

1

2

Myntäska „Diamant“

Standard

Artline

12
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Förvaring av mytramar

Nr. 480/489

Standard

Aluväska för myntramar
Passar myntramar i storleken 50x50 mm. 
Praktisk box i aludesign med insidan klädd i blå velour. 
Låsbar med nyckel. 
Med avdelningskuddar medföljer. 
Yttermått 295 x 240 x 70 mm. 
Rymmer ca 200 ramar.

Nr. 548 Aluväska för myntramar	 450.-

„Compact A4“
Pärmen 481S är svart Premium med Sverige plakett.
480 och 481S rymmer 35 blad, 5100 rymmer 20 blad.
Blad 433 rymmer 20 ramar i formatet 50x50mm.
Blad 434 rymmer 12 ramar i formatet 67x67mm.

Nr. 480-4	 Ringpärm „Standard“ mörkblå (utan blad)	 340.-
    Pärmens ytterformat: 275 x 320 x 70 mm

Nr. 489-4	 Skyddskassett mörkblå till 480         		  250.-
 

Nr. 481S	 Ringpärm Sverige svart (utan blad)	 380.-
    Pärmens ytterformat: 275 x 320 x 70 mm

Nr. 484	 Skyddskassett svart till 481S         		  250.-
 

Nr. 5100	 Ringpärm „Exclusive“ röd (utan blad)   	 340.-
	 Pärmen ytterformat: 275 x 315 x 55 mm
Nr. 5390	 Skyddskassett röd till 5100                  	 250.-

Elegantbox för myntramar
• �50 fack avpassade för myntramar i storleken 50x50mm
• �Passar både till självhäftande och klammerhäftande ramar
• �Varje ram sätts i ett separat fack med spår
• Insidan är klädd i svart velour 
• Elegant med infällt magnetlås

Yttermått: 140 x 145 x 75 mm

Nr. 748	 330.-

Nr. 5100/
5390

Exclusive

För 67x67 mm ramar 
20 fack per blad
Extra kraftig folie
Nr. 434   140.-/5-pack

För 50x50 mm ramar 
15 fack+5 fack för etiketter
Tunnare folie än 433 och 434
Nr. 435      100.-/5-pack

För 50x50 mm ramar 
20 fack per blad
Extra kraftig folie
Nr. 433   140.-/5-pack

Transparenta blad till Compact A4 pärmar

Nr. 481S

Svart pärm med
Sverige plakett
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Myntkapslar

Myntkapslar „Square“
Yttermått 50 x 50 mm, som myntramar.
Passar i samma myntboxar och brickor som ramarna.
Tillverkade helt i polystyrol för säker förvaring.
Enkel montering i den måttanpassade mittcirkeln.
Finns för diameter 17 - 41 mm, samma yttermått.

		  10-pack 95.-				    10-pack 95.-
17 mm		  Nr. 3117			  30 mm		  Nr. 3130
19 mm		  Nr. 3119			  31 mm		  Nr. 3131
20 mm		  Nr. 3120			  32 mm		  Nr. 3132
22 mm		  Nr. 3122			  32,5 mm		 Nr. 3132-5
23 mm		  Nr. 3123			  33 mm		  Nr. 3133
24 mm		  Nr. 3124			  34 mm		  Nr. 3134
25 mm		  Nr. 3125			  38 mm		  Nr. 3138
26 mm		  Nr. 3126			  39 mm		  Nr. 3139
27,5 mm		 Nr. 3127-5		  41 mm		  Nr. 3141
29 mm		  Nr. 3129

Förvaring av „Square“ myntkapslar
Yttermåttet 50 x 50 mm är samma som myntramar och kan därav förvaras i samma boxar och brickor. För ringpärmar special-blad.

Aluväska för myntkapslar „Square“
Praktisk box i aludesign med insidan klädd i blå velour. 
Låsbar med nyckel. Yttermått 295 x 240 x 70 mm. 
Rymmer ca 100 „Square“ kapslar.

Nr. 548 Aluväska för myntkapslar „Square“             450.-

Myntbrickor för myntkapslar „Square“
NOVA stapelbara myntboxar, mer info på sidan 37. 
Yttermått 250 x 195 x 17 mm. 
Rymmer 12 „Square“ kapslar.

Nr. 6350 Nova för myntkapslar „Square“      220.-

Album för myntkapslar „Square“
Blad i A4-systemet med plats för 20 „Square“ kapslar. 
„Blisterblad“ där Slabsen enkelt monteras från baksidan. 
Sitter stabilt på plats. Pärmen rymer ca 8 blad.

Nr. 449      paket med 2 blad	 110.-
Nr. 480-4   blå ringpärm	 340.-

Myntkassett för myntkapslar „Square“
Premium kassett i högglans lackat trä. 
Med 3 Nova myntbrickor för vardera 12 kapslar. 
Rymmer totalt 36 kapslar. Yttermått 258 x 205 x 45 mm.

Nr. 5787 myntkassett Premium med 3 brickor      600.-
Finns med andra brickor på sidan 36
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Myntkapslar

Måtten avser innermått.
Yttermåttet är 6 mm större.
För tjocka mynt som jubileums-
mynt välj en storlek större.

5-pack
14-35 mm	 30.-
36-50 mm	 35.-

25-pack
14-35 mm	   90.-
36-50 mm	 100.-
Vid beställning av 25-pack ange SP

Myntkapslar runda

Yttermått 59 x 85 x 8,5 mm
Max innerhöjd 4,5 mm
Finns i 30 olika storlekar
18 - 40,5 mm

110.- /5-pack

Finns på www.safealbum.se

Mynt Slabs

6714	 14
6715	 15
6716-5	 16,5
6717	 17
6718	 18
6719	 19	
6720	 20	
6721	 21
6721-5	 21,5	
6722	 22
6722-5	 22,5	
6723	 23
6723-5	 23,5	
6724	 24
6724-5	 24,5	
6725	 25
6726	 26	

	 Innermått
  Nr.           i mm

	 Innermått
  Nr.           i mm

6727	 27
6728	 28
6729	 29
6729-5	 29,5	
6730	 30
6731	 31
6732	 32	
6732-5	 32,5	
6733	 33
6734	 34
6735	 35
6736	 36
6737	 37
6738	 38
6739	 39
6740	 40
6741	 41

6742	 42
6743	 43
6744	 44
6745	 45
6746	 46
6747	 47
6748	 48
6749	 49
6750	 50

Myntkapslar passar i 
NOVA myntboxar och 
BEBA myntskåp.

	 Innermått
  Nr.           i mm

Album för „Slabs“
Blad i A4-systemet med plats för 9 Slabs.
„Blisterblad“ där Slabsen enkelt monteras från baksidan.
Sitter stabilt på plats. Pärmen rymer ca 8 blad.

Nr. 488      paket med 2 blad	 110.-
Nr. 480-4   blå ringpärm	 340.-
Nr. 489-4   blå skyddskassett till pärm	 250.-

Vitrin för „Slabs“
perfekta inramningen, även för upphängning
•	 Högklassigt utförande i trä
•	 Träramen med glassinfattat lock
•	 Locket är helt öppningsbart
•	 Mässingsfärgade beslag för upphängning
•	 Mässingsfärgat knäpplås
•	 Kungsblå insats klädd i velour för 8 „Slabs“
Yttermått: ca 375 x 260 x 30 mm

Nr. 5878   vitrin för „Slabs“	 490.-

Förvaring av myntkapslar
När mynten placerats i myntkapslar kan de förvaras myntboxar, brickor och skåp. Tänk på att yttermåttet på kapslarnas är 6mm större.

BEBA myntskåp, sid 30 NOVA myntboxar, sid 32-33 Myntväskor, sid 34
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Myntvård & Etuier

Rengörningsduk
Mjuk duk för putsning av mynt och 
andra metaller.
Skall ej användas på mynt med 
samlarvärde. 
30 x 30 cm

Nr. 1878     		  90.-

Myntrengörning
För varje mynt och metall finns speciellt utvecklade reningsbad. 
Den kraftfulla men samtidigt skonsamma rengörningen är ef-
fektiv. Det smutsiga myntet placeras i den medföljande korgen 
och doppas i vätskan för att därefter tas upp och spolas av för 
att sedan lufttorka. Behållaren har säkerhetslock och innehåller 
250ml vätska.

Nr. 1873 - 1877              150.- /st

Ultraljudsrengörning
• ��Praktisk korg där objekten 

placeras
• 5 olika rengörningsprogramm, 
  digitalt inställbara
• �42000 Hz ger en effektiv och 

skonsam rengörning
• ��Tanken rymmer 375 ml vätska
• Ansluts till 230V
• Yttermått 220 x 150 x 140 mm

Denna typ av rengörning tar inte 
bort ärgningar och liknade  
beläggningar. Nr. 4670       930.-

Guld	 Euro/Bicolor	 Koppar/Nickel	 Silver	 Koppar/Mässing
Nr. 1873	 Nr. 1874	 Nr. 1875	 Nr. 1876	 Nr. 1877

Mynthandskar
Av tunn bomull.
För att undvika fingeravtryck på 
mynt, medaljer och andra objekt.
Nr. 1810 ett par handskar	 60.-

Myntpincett 
120 mm lång
Nr. 1840	 förnicklad		  70.-
Nr. 1841	guldfärgad 		  120.-

Läderetui (för 120 mm)
Nr. 1850	utan förslutning	 65.-
Nr. 1853	med förslutning	 65.-

Myntpincetter

Krysspincett
160 mm lång.
Enkelt att plocka upp liggande 
mynt,

Nr. 1842  förnicklad	    145.-

Mörkblått etui med silverdekor och specialinlägg i blå velour. Myntet trycks enkelt på plats i inlägget.

Myntetuier

Maxdiameter 55 mm.
Yttermått: 75x75x25mm
Nr. 7915	 90.- 

För flera mynt max 55 mm.
Yttermått: 242x67x35mm
Nr. 7918	 215.- 

Maxdiameter 80 mm.
Yttermått: 90x90x30mm
Nr. 7916	 110.-

Maxdiameter 140 mm.
Yttermått: 160x160x35mm
Nr. 7917	 230.- 

Ultraljudrengörning med UVC
3 minuters rengörning. Ultraljud för rengörning och UVC för 
sterilisering. Tanken rymmer 550ml vätska. Ansluts till 230V.
Yttermått 176 x 108 x 130 mm
Nr. 9909       1070.-
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Myntvågar
Påsar och fickor

Precisionsvåg 2/1000 g
Exakthet: 2/1000 g
Kapacitet: max 20 g
LCD-display med automatisk avstän-
gning. Tara-funktion. Viktangivelse i 
gram eller oz eller ct. Metallplatta. Lev. 
med batterier, taravikter m.m..

Format: 150 x 75 x 40 mm (stängd)
Nr. 9863	 480.-

Precisionsvåg 1/500 g
Exakthet: 1/100 g. Kapacitet: max 500 g
LCD-display med automatisk avstän-
gning. Viktangivelse i gram eller oz eller 
ct. Metallplatta. Drivs med 2 stycken 
AAA batterier (ingår ej) eller via USB-ka-
bel (ingår ej) som kan anslutas till 
stickkontakt, dator eller en powerbank.

Format: 120 x 65 x 18 mm (stängd)
Nr. 9871	 480.-

Elektronisk 
myntmätare
Exakthet: 1/100 mm
För exakt mätning av mynt och 
medaljer. Digital display. Kan 
visa resultatet i både mm och 
inch. Lev med batterier och 
skyddsetui. Format: 235x75 mm
Nr. 9872	 430.-

Minivåg 1/100 g
Exakthet: 1/100 g
Kapacitet: max 500 g
Miniformat som enkelt kan tas med. Kan 
väga i gram eller ct.
Lev. med batterier och skydd.

Format endast 72x40x12 mm !
Nr. 9853	 420.-

Myntvågar
Precisionsvåg 1/500 g
Exakthet: 1/100 g
Kapacitet: max 500 g
LCD-display. Tara-funktion. 
Viktangivelse i gram eller oz eller ct. 
Metallplatta. 
Skyddslock. Lev. med batterier. 
Format: 115 x 65 x 20 mm (stängd)
Nr. 4630	 440.-

Myntmätare

Myntpåsar
Myntpåsar med flik
Fria från mjukgörare.
Med förslutningsflik.
Paket med 50st

Nr. 1298  50 x 50 mm          100.-
Nr. 1299  65 x 65 mm        145.-

Myntpåsar utan flik
Fria från mjukgörare.
Utan förslutningsflik.
Paket med 50st.

Nr. 1302  65 x 65 mm          120.-

Myntpåsar dubbla
Fria från mjukgörare.
Två fickor, den ena för myntet 
och den andra för etikett
Paket med 50st

Nr. 1303  52 x 52 mm          120.-

Myntpåsar i papper
Ytterformat 50 x 50 mm.
Tillverkade i kraftigt syrafritt 
papper. Nr. 1296 är invändigt 
limmade medan Nr. 1300 har 
limkanterna på utsidan.

Nr. 1296      100st		  90.-
Nr. 1300      100st		 120.-

Sedelfickor
Svetsade upptill och nertill. Sedlarna 
monteras från baksidan som är delad, vilket 
ger säker och enkel montering utan risk att 
sedeln viks.

Nr. 1291	B 205 x H 125 mm     60.-/10-pack
Nr. 1290	B 270 x H 157 mm     70.-/10-pack

Vanliga sedelfickor svetsade på 3 sidor 
finns i olika storlekar på sidan 20.

1296 1300

Myntkapslar €uro

1 set med 8 olika kapslar
Nr. 6790	 60.-

Paket med 5 set (40 kapslar)
Nr. 6790 XL	 215.-

Fler kapslar på sidan 45.
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Mynt-SAFE

Praktiskt stapelbart påbyggnadssystem 
där du kan låta samlingen växa allt efter-
som. Varje mynt ligger i ett eget fack och 
hela den blå insatsen är uttagbar. Varje 
modul har spår på ovan och undersidan 
så att de kan staplas enkelt och stadigt.
Brickorna 6420, 6425, 6430, 6434, 6438, 
6445, 6463, 6468, 6471 och 6472 har 
upphöjd bakkant så att mynten ligger nå-
got lutande, vilket ger ett bättre intryck.

Brickorna 6460, 6461, 6462, 6464 och 
6470 har plana fack med ett djup på 18 
mm för att även kunna passa klockor, 
smycken, pins m.m.

Påbyggnadsmodul   360.-
Nr. 6417-6472 bricka med plasthölje

4 självhäftande gummitassar att placera 
under den nedersta modulen.
Nr. 6480    55.-

Myntskåp i äkta trä
...en klenod för varje samlare
Skåpet är av 20 mm tjockt gediget trä, klätt 
med antrasit färgad askfanér och med inbyggt 
lås, två nycklar medföljer.
Skåpet levereras med 6 valfria myntbrickor Nr. 
6520-6570. Brickorna är i samma utförande 
som påbyggnadssystemet, klädda i blå velour 
men utan det stapelbara skyddshöljet.
Skåpets yttermått: B380 x D270 x H180 mm

Myntskåp med 6 valfria brickor (Nr. 6520-70)
Nr. 6500	 3400.-

Extra brickor till skåpet
Nr. 6517-6572	 250.-

Skyddsfolie att lägga på brickorna som skydd
Nr. 6580	 85.-

Välj bland följande brickor:

Elegant påbyggnadssystem

Ø 17 mm / 144 fack
Nr. 6517 för myntskåp
Nr. 6417 påbyggnadsmodul

Ø 34 mm / 45 fack
Nr. 6534 för myntskåp
Nr. 6434 påbyggnadsmodul

Nr. 6564 för myntskåp
Nr. 6464 påbyggnadsmodul

80 x 75 mm / 12 fack   54 x 60 mm / 20 fack
Nr. 6571 för myntskåp
Nr. 6471 påbyggnadsmodul

96 fack för 12 €-satser
Nr. 6540 för myntskåp
Nr. 6440 påbyggnadsmodul

Ø 20 mm / 135 fack
Nr. 6520 för myntskåp
Nr. 6420 påbyggnadsmodul

Ø 38 mm / 40 fack
Nr. 6538 för myntskåp
Nr. 6438 påbyggnadsmodul

mixlåda Ø 25, 30,35+40 mm
Nr. 6568 för myntskåp
Nr. 6468 påbyggnadsmodul

  64 x 71 mm / 12 fack
Nr. 6572 för myntskåp
Nr. 6472 påbyggnadsmodul

8 fack - för Slabs
Nr. 6578 för myntskåp
Nr. 6478 påbyggnadsmodul

För myntskåp
Nr. 65 _ _

Påbyggnadsmodul
Nr. 64 _ _

Ø 25 mm / 84 fack
Nr. 6525 för myntskåp
Nr. 6425 påbyggnadsmodul

Nr. 6545 för myntskåp
Nr. 6445 påbyggnadsmodul

160 x 115 mm / 4 fack
Nr. 6561 för myntskåp
Nr. 6461 påbyggnadsmodul

  hel filt för pins och nålmärken
Nr. 6560 för myntskåp
Nr. 6460 påbyggnadsmodul

Ø 30 mm / 50 fack
Nr. 6530 för myntskåp
Nr. 6430 påbyggnadsmodul

Ø 63 mm / 15 fack
Nr. 6563 för myntskåp
Nr. 6463 påbyggnadsmodul

115 x 108 mm / 6 fack
Nr. 6562 för myntskåp
Nr. 6462 påbyggnadsmodul

Olika fack för smycken
Nr. 6570 för myntskåp
Nr. 6470 påbyggnadsmodul

Yttermått inkl. påbyggnadsmodul:
B 375 mm x D 267 mm x H 30 mm
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Storbritannien

Neutral, endast linje uppe 
och nere

Symboler
**
*

Siffror
1,2,3,4,5,...upp till 50 
Varje siffra på en 
signett

Bokstäver
(tyska präglingsorter)
A, D, F, G, J 

Tyskland

Canada

Belgien

GreklandFrankrike

Spanien

Österrike

Schweiz

USA

PortugalPolen

Tjeckien Ungern

Sverige

Norge

Finland

DanmarkBulgarienAndorra

Estland Irland Italien

Lettland Liechtenstein Litauen Luxemburg Malta

Nederländerna Rumänien

San Marino Slovakien Slovenien

Vatikanen Cypern

Nr. 	 1139	 1840, 1841, 1842, 1843, 1844
Nr. 	 1140	 1845, 1846, 1847, 1848, 1849
Nr. 	 1141	 1850, 1851, 1852, 1853, 1854
Nr. 	 1142	 1855, 1856, 1857, 1858, 1859
Nr. 	 1143	 1860, 1861, 1862, 1863, 1864
Nr. 	 1144	 1865, 1866, 1867, 1868, 1869
Nr. 	 1145	 1870, 1871, 1872, 1873, 1874
Nr. 	 1146	 1875, 1876, 1877, 1878, 1879
Nr. 	 1147	 1880, 1881, 1882, 1883, 1884
Nr. 	 1148	 1885, 1886, 1887, 1888, 1889
Nr. 	 1149	 1890, 1891, 1992, 1893, 1894
Nr.	 1150	 1895, 1896, 1897, 1898, 1899
Nr.	 1151	 1900, 1901, 1902, 1903, 1904
Nr. 	 1152	 1905, 1906, 1907, 1908, 1909
Nr. 	 1153	 1910, 1911, 1912, 1913, 1914
Nr. 	 1154	 1915, 1916, 1917, 1918, 1919
Nr. 	 1155	 1920, 1921, 1922, 1923, 1924
Nr. 	 1156	 1925, 1926, 1927, 1928, 1929
Nr. 	 1157	 1930, 1931, 1932, 1933, 1934

Nr. 	 1158	 1935, 1936, 1937, 1938, 1939
Nr. 	 1159	 1940, 1941, 1942, 1943, 1944
Nr. 	 1160	 1945, 1946, 1947, 1948, 1949
Nr. 	 1161	 1950, 1951, 1952, 1953, 1954	
Nr. 	 1162	 1955, 1956, 1957, 1958, 1959	
Nr. 	 1163	 1960, 1961, 1962, 1963, 1964	
Nr. 	 1164	 1965, 1966, 1967, 1968, 1969	
Nr. 	 1165	 1970, 1971, 1972, 1973, 1974	
Nr. 	 1166	 1975, 1976, 1977, 1978, 1979	
Nr. 	 1167	 1980, 1981, 1982, 1983, 1984	
Nr. 	 1168	 1985, 1986, 1987, 1988, 1989	
Nr. 	 1169	 1990, 1991, 1992, 1993, 1994
Nr. 	 1170	 1995, 1996, 1997, 1998, 1999
Nr. 	 1171	 2000, 2001, 2002, 2003, 2004
Nr. 	 1172	 2005, 2006, 2007, 2008, 2009
Nr. 	 1173	 2010, 2011, 2012, 2013, 2014
Nr. 	 1174	 2015, 2016, 2017, 2018, 2019

Varje karta med 5 årtal i följd    22.-      		
			  		

för märkning av album

22.- /Signett

Tillverkade av högsta kvalité på specialfolie 
med åldersbeständigt klister. Självhäftande 
med guldprägling av landsnamn, symboler, 
nummer, motiv, årtal m.m.
Mycket stilfullt på t.ex. pärmar, kassetter, 
boxar eller insticksböcker. Passar alla fabri-
kat på marknaden.Varje signett levereras i 
en förpackning. 

Signetten årtal
I motsats till Signetter med landsnamn 
o.s.v. så sätter du själv samman årtals 
Signetterna så att de passar dina album.
Grunden är en Basis Signett, till den 
kombineras årtalen som ligger i ark med 
5 årtal i följd.
Nr. 1180    2 Basis-Signetter    22.-

Signetten med flaggor

I samma format och med samma 
guldlinjer som Signetterna med text.

Flaggorna är tryckta i färg.

Vid beställning ange: 
1199-110 + landsnamn

Pris per flagga	 22.-

Deutschland
Alliierte- und Kontrollrats-
ausgaben
Altdeutschland
Amerikanische Besatzungs-
zone
Baden
Bayern
Berlin
Besetzte Gebiete I. Weltkrieg
Besetzte Gebiete II. Weltkrieg
Besetzungs- u. Abstimmungs-
gebiete
Böhmen und Mähren
Britische Besatzungszone
Bundesrepublik
Bundesrepublik Deutschland
Danzig
DDR
Deutsche  Auslandspostämter
Deutsche Demokratische Re-
publik
Deutsche Kolonien
Deutsches Reich
Deutsche Staaten
Deutschland
Drittes Reich
Französische Besatzungs-
zone
Generalgouvernement
Kaiserreich
Memel
Preussen
Sowjetische Besatzungs-
zone
Saar
Sachsen

Thüringen
Thurn & Taxis
Weimarer Republik
Württemberg

Europa
Acores
Åland
Albanien
Alderney
Andorra
Andorre
Belgique
Belgie
Bosnien und Herze-
gowina
Bulgarien
Bulgaria
C.C.C.P. (Rußland)
Ceskoslovensko
Croatia
Danmark
Eesti
Eire
Espana
ELLAS
Føroyar
France
Gibraltar
Great Britain
Grønland
Guernsey
Island
Isle of Man
Italia
Jersey
Jugoslavija

Kibris (Turk Cypern)
KUPROS 
(Grekisk Cypern)
Latvija
Liechtenstein
Lietuva
Luxembourg
Madeira
Magyar
Malta
Monaco
Nederland
Nordirland
Norge
Österreich
Polska
Portugal
Romania
Rußland
San Marino
Schweiz
Serbia
Slovenia
Schottland
Slovakia
Suisse
Pro Juventute
Pro Patria
Suomi
Sverige
Tschechien
Türkiye
Vaticano
Wales

Internationale 
Gebiete
CEPT
Europa
Europa-Ost
Europa-West
Europe
Internat. Ämter
UNO
UN-New York
UN-Genf
UN-Wien
UN-Flaggen

Übersee
Afrika
Amerika
Aruba
Asien
Australia
Antarctic Territory
Ägypten
Canada
China
Egypt
Hongkong
Israel
Karibische Inseln
Karibik
Mayotte
Marshall-Islands
Micronesia
Mittelamerika
Naher Osten
Nederlandse Antillen
New Zealand
Nippon

Dokumente
Dubletten
Eckrandstücke
Eisenbahnen
Erinnerungsblätter
ETB
Euro

FDC
Feldpost
Fische
Fotos
Fußball
Ganzsachen
Gemälde
Hunde
Jahresbücher 
der DBP
Jahressammlung
Kaiserreich
Katzen
Kleinbogen
Kursmünzen
Lokalausgaben
Luftpost
Marine
Markenheftchen
Maximumkarten
Medaillen
Messe
Militärpost
Mitläufer
Motive
Münzen
Musée Postal
Nato
Notmünzen

Nordamerika
Nord- und Mittel- 
amerika
Nord- und Ostafrika
Ozeanien
Palau
Saint-Pierre et 
Miquelon
Südamerika
Süd- und Zentralafrika
Süd- und Südostasien
Suriname
T.A.A.F. (Franz.Ant-
arktis)
USA
US Airmails
USA Commemoratives
USA Regular Issues
Übersee
Westafrika

Sonstiges
Ansichtskarten
Automaten-Marken
Automobile
Banknoten
Blocks
Blumen
Bogen
Briefe
Briefstücke
Capsules de Cham-
pagne
Chronik
Croix Rouge
Dauerserien
Dienstmarken

Paare
Pferde
Pflanzen
Plattenfehler
Polarpost
Portomarken
Postgeschichte
Postkarten
Rollenmarken
Rosen
Rotes Kreuz
Schiffe
Schiffspost
Schmetterlinge
Schwarzdrucke
Soldatenmarken
Sondermarken
Sport
Telecards
Telecartes
Telegrafenmarken
Tiere
Urkunden
USA Coils
Viererblocks
Vögel
Vorläufer
Vorphilatelie
Weltraum
Zehnerbögen
Zeppelin
Zirkus
Zusammendrucke

Häften

O
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Knivar & Klockor
3D-ramar

3D-Multiramar för skydd och förvaring

Multiramarna har ett specialinlägg av 
glasklart silikonmembran som kan hålla det 
mesta på plats.

Står stabilt på ett bord eller i en hylla och kan 
även enkelt hängas på väggen.

Magnetlås för elegant design och säkert förvar.
Kan användas både vågrätt och lodrätt.

Så här enkelt monterar du objekt i ramen
1 2 3

Finns i följande utföranden:

Svart ram
Nr.

Vit ram
Nr.

Yttermått
i mm

Fönstrets 
storleki mm Pris per ram

	 4503	 --	 80 x 80	 50 x 50	 165.- 
	 4504	 4514	 100 x 100	 70 x 70	 180.-
	 4506	 4516	 180 x 180	 150 x 150	 360.-
	 4507	 4517	 130 x 130	 100 x 100	 260.-
	 4508	 4518	 295 x 95	 265 x 60	 335.-
	 4510	 4520	 270 x 225	 230 x 180	 430.-
	 4512	 --	 305 x 305	 260 x 260	 950.-

Klockvitrin i ädelt trä
Exklusiv vitrinlåda i högglanslackat trä i rödbrun nyans
Uppfällbart lock med glasinfattning
Insidan klädd med creamfärgat konstläder (skai)
Med 12 uttagbara kuddar (skai)

Även hela insatsen är uttagbar och hela lådans insida 
är klädd. Låsbar med nyckel
Yttermått ca. 360 x 240 x 90 mm
Fackens innermått är 45 x 93 mm

Nr. 260           1150.-

black-edition för knivar
Med magnetlist för knivar m.m.
Kan hängas både lodrätt och vågrätt på en vägg, eller förvaras liggande.
Serien av samlarvitriner i stabil mattsvart linnestruktur med glaslock och 
två knäpplås. Tidlöst eleganta.

Yttermått 400 x 300 x 55 mm
Innermått max 290 mm

Nr. 5269 black-edition vitrin för knivar	 1025.-

Fler typer av 3D ramar finns på
www.safealbum.se
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Vitriner

Premium Vitriner “BLACK EDITION”   560.-

Nr. 5677: 54 fack à 36 x 49 mm

Nr. 5674:  6 fack à 275 x 57 mm

Premium vitriner
Serien av samlarvitriner i stabil mattsvart linnestruktur 
med glaslock och två knäpplås.
Tidlöst eleganta och med fackindelningar som passar 
de flesta samlarobjekten.
Kan hängas både lodrätt och vågrätt på en vägg, eller 
förvaras liggande.

Nr. 5674 - 5677 har transparenta fackindelningar.
Nr. 5685 har en mjuk filtklädd svart inredning med plats 
för ringar och örhängen.
Nr. 5678 har en mjuk filtklädd svart inredning utan 
fackindelning.
Fackindelningarna/filten kan tas ur.

Yttermått 400 x 300 x 55 mm
Innerhöjd 43 mm

Nr. 5675: 12 fack à 87 x 90 mm

Nr. 5685: för ringar m.m.

Nr. 5676: 24 fack à 65 x 58 mm

Nr. 5678:  hel tjock mjuk filt

black-edition

• Träutförande
• Lock med glasinfattning
• �Beslag för upphängning
• Yttermått 395 x 305 x 47 mm
• Fackens innerhöjd 28 mm

Nr. 5307	 med 45 fack	 540.-
Nr. 5308	 med 24 fack	 540.-
Nr. 5337	 med 12 fack	 540.-

„Woody“ samlarvitriner

5307

5308

5337 Fasade kanter på locket
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Presentationskuber

Tillverkade i 2mm kraftigt akrylglas. Botten är tillverkad av trä och 
klädd med svart velour. 
Elegant förvaring och presentation av dina objekt.
Finns i 4 storlekar:
Nr. 5284      60 x   60 x H  80 mm	�  175.-
Nr. 5286      80 x   80 x H100 mm	�  200.-
Nr. 5287    100 x 100 x H120 mm� 240.-
Nr. 5288    120 x 120 x H140 mm� 275.-

Tillverkade i 2mm kraftigt akrylglas. Botten är tillverkad av trä och 
klädd med svart velour. 
Elegant förvaring och presentation av dina objekt.
Finns i 2 storlekar:

Nr. 5285    70 x 150 x H80 mm� 215.-
Nr. 5289    50 x 100 x H60 mm� 180.-

Kvadratiska Rektangulära

Tillverkade i 3mm kraftigt akrylglas.  
Botten i 3mm svart akrylglas
Elegant förvaring och presentation av dina objekt.

Nr. 2938 	 235 x 125 x H 170 mm� 360.-

Presentationskuber „Maxi“

		
Nr. 5298 	 300 x 120 x H 100 mm	�  335.-
		  För järnväg HO, modelbilar 1:43

Nr. 5299 	 350 x 150 x H 165 mm� 540.-
		  För modelbilar 1:18

Nr. 5294 	 150 x 150 x H 250 mm� 400.-
		  För figurer m.m.

Nr. 5299Nr. 5298

Tillverkade i 3mm kraftigt akrylglas.  
Botten i 5mm svart akrylglas
Finns i 2 storlekar:
Nr. 4794 	 200 x 90 x H 100 mm	�  420.-
Nr. 4795 	 300 x 150 x H 150 mm� 540.-

Presentationskuber med två nivåer Akrylboxar med lådor

Tillverkade i krafig akryl.
Finns i 2 storlekar:
Nr. 5264 	 Yttermått B100xD150xH150 mm, 3 lådor� 360.-
Nr. 5262 	 Yttermått B165xD215xH140 mm, 6 lådor� 530.-

Nr. 5262
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Samlarsystem

Vitrin helt i akrylglas utan störande ramar eller beslag. 
Försedd med låsbar dörr. Går att ställa på bord, i hylla eller 
hänga på väggen. Hål för upphängning finns på baksidan.
Med tre hyllplan. Finns i två storlekar.

Nr. 5247  Yttermått 320 x 320 x 110 mm � 780.-
Nr. 5249	 Yttermått 240 x 240 x 60 mm � 600.-

Fler ackrylvitriner finns på www.safealbum.se

Acrylvitriner - låsbara

Pennbox
•	 Elegant box i konstläder
•	 Grå sammetsklädd fackindelning med 8 fack
•	 Låsbar, nyckel medföljer
•	 Glasinfattat lock som är helt uppfällbart
•	 Yttermått: ca. 266 x 180 x 64 mm

Nr. 73628  blå box		  720.-

Nr. 73627  svart box		  720.-

Leonardo för ringar och manschettknappar

Boxar klädda i elegant florentinpapper från 
Toskana, blått eller terrakotta färgat.
Utbytbar bild i locket.Två storlekar: 
Compact 205x155x45mm för 12 ringar
Large 325x245x45mm för 48 ringar
Nr. 3184  Terrakotta Compact � 360.-
Nr. 3183  Terrakotta Large � 480.-
Nr. 3182  Blå Compact � 360.-
Nr. 3181  Blå Large � 480.-

Vitriner för ur
Elegant träutförande med svart pianolack.
Inbyggt magnetlås. Yttermått ca 375 x 260 x 57 mm.

Nr. 5907  för fickur		 720.-
8 fack (78x103 mm)klädda med blå velour, varje fack har en 
löstagbar kudde med upphängningskrok för att fästa uren.

Nr. 5937  för armbandsur	 660.-
8 fack klädda med blå velour. Alla facken är 145mm långa, 
medan höjden är olika (37 / 42 / 47 / 52 mm) för att passa 
olika klockor.

Nr. 5907
Nr. 5937

Pennvitrin
Elegant vitrin som kan förvaras liggande eller 
hängas på väggen.
Elegant träutförande med svart pianolack
Magnetlås
12 fack 150x18 mm klädda med beige velour 

Yttermått: ca 375 x 260 x 55 mm

Nr. 5908  		  600.-
På www.safealbum.se finns fler
förvaringsalternativ för pennor
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Tidningar, Kapsyler
BEBA

Nr. 410
Nr. 412

Nr. 7950

Tidskriftssamlare
Med patentupphängningen är det möjligt att bläddra i tidskrifterna 
i pärmen. Plats för 15 tidskrifter. Mörkblå pärm.
Nr. 410    För DIN A4	 320.-
Nr. 412    För DIN A5	 260.-

Arkiv-Box
I glasklar akryl. Passar tidskrifter upptill A4 format.
Yttermått: Bredd 103 mm, Höjd 308 mm, Djup 217 mm
Nr. 7950    Arkiv-Box i akryl	 270.-

Stapelbara påbyggnadssystem
NOVA-boxar:
30 runda fack i storleken 30mm.
Helt transparent  stapelbart hölje.
Yttermått: 250 x 195 x 20 mm
Nr. 6330  	 220.-
(fler NOVA-boxar på sid 42-43)

I större format:
50 kvadratiska fack i storleken 30 
mm. Helt transparent  stapelbart 
hölje. 
Format: 375 x 267 x 30 mm
Nr. 6430		 360.-

Champagneväska
Elegant väska med metallplakett 
på ovansidan. Förstärkta kanter 
och hörn.
2 lås och praktiskt bärhandtag.
Komplett med 5 brickor klädda i 
blå velour för totalt 270 kapsyler.
Yttermått: 410 x 270 x 85 mm

Nr. 271  	 690.-

Trävitrin med glaslock
60 runda fack i storleken 30mm.
Med glasinfattning i det helt 
uppfällbara locket. Knäpplås och 
beslag för upphängning.
Yttermått: 375x260x30mm

Nr. 5865		 490.-

Champagnealbum „Compact“
Sammetsklädda blad med 30 fack 
Till varje blad medföljer en trans-
parent skyddsficka.
Albumformat: 250  x 230 x 80 mm 
Bladformat: 228 x 185 mm 

Nr. 7865	Pärm med 3 blad	 480.-
Nr. 7864	Extra blad	   65.-
Nr. 7868	Skyddskassett	 240.-
               grön

BEBA Sammlarbox
Den ideala samlarboxen med fack för nästan allt! 
Lådorna som är extra djupa (30mm innerhöjd) tar 3 platser i 
skåpet och kan kombineras med myntbrickorna på sidan 33. 
Ett skåp har 10 platser och rymmer t.ex. 3 brickor enligt nedan och 1 
bricka i normalhöjd.

Maxi-skåp (tomt), med 10 platser, Nr. 6100	 460.-
(skåpets yttermått 298 x 298 x 139 mm)
Brickor/Lådor Nr. 6193-6196 med fackindelning	 290.-
(289 x 289 x 36 mm , innerhöjd 30 mm)
Brickor/Lådor i normalhöjd Nr. 6101, 6103-6112 (sid 30)	 170.-
Filtinlägg måttanpassade till varje fack (endast blå)       	 120.-
Följande extra djupa lådor finns:

Nr. 6195
5 fack á 272 x 48 mm
Nr. 6155
Filtinlägg blå

Nr. 6193
9 fack á 85 x 85 mm
Nr. 6153
Filtinlägg blå

Nr. 6194
16 fack á 63 x 63 mm
Nr. 6154
Filtinlägg blå

Nr. 6196
30 fack á 40 x 50 mm
Nr. 6156
Filtinlägg blå

Yttermått skåp: 
B298 x D298 x H139 mm



Nr. 410
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Pins, Ordnar
Medaljer

Vitrin för ordnar och fickur
Elegant vitrin som kan förvaras liggande eller hängas på väggen.
Elegant träutförande med svart pianolack. Infällt dolt magnetlås.
8 fack (78x103 mm) klädda med blå velour
Varje fack har löstagbar kudde med upphängningskrok
för att fästa medaljer, fickur eller smycken.
Yttermått ca. 375 x 260 x 57 mm
Nr. 5926		 720.-

Mynt-SAFE
Filten är uttagbar och passar olika 
samlarobjekt. Stapelbart hölje. 
Rymmer ca 80 pins. 
Format: 375 x 267 x 30 mm
Nr. 6460 	 360.-

Pin‘s-Album
Stabila sammetsklädda blad och 
mellanblad i transparent folie.
Albumformat: 250x230x80 mm 
Bladformat: 228 x 185 mm

Blå pärm inkl. 2 blad
Nr. 7860	 blåa blad	 390.-
Nr. 7908	 röda blad	 390.-
Nr. 7891	 Skyddskassett 240.-	

Extra blad med mellanblad	
Nr. 7861	 blåa blad 2-pack	100.-	
Nr. 7866	 röda blad 2-pack	 100.-	
Nr. 7862     2 skyddsfickor	  65.-

Elegant album i rymligt format.
Svart pärm med metallplakett på både ryggen och framsidan.
4-rings mekanism med stor kapacitet, 60mm.
Bladen har två fack försedda med kraftiga sammetsklädda inlägg 
där du enkelt monterar objekten.

Ringpärmens format: 275 x 320 x 70 mm
Ringdiameter: 60mm
Bladformat: 240 x 305 mm, Fickans format: 220 x 145 mm

 
Nr. 7355	 Pärm med 3 blad		  580.-
Nr. 489-5	 Skyddskassett svart	 250.-
Nr. 7356	 Extra blad med inlägg	 80.-

även för ordnar

Trävitrin för pins och majblommor
Uttagbar specialfilt utan indelning för pins, nålmärken, majblommor, 
medaljer och ordnar m.m.
Träram med glasinfattning, helt uppfällbart lock.
Knäpplås och beslag för upphängning.
Yttermått ca. 375 x 260 x 30 mm

Nr. 5866 Pinsvitrin enligt bilden	 490.-
Nr. 5885 Pinsvitrin i ekträ design	 600.-

NOVA-boxar
Filten är uttagbar och passar olika 
samlarobjekt. Stapelbart hölje. 
Rymmer ca 40 pins. 
Yttermått: 250 x 195 x 20 mm
Nr. 6360  	 220.-

Premiumalbum för medaljer och ordnar

även för fickur

Stapelbara påbyggnadssystem
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Insticksbok till frimärken, 64 svarta sidor, vadderad pärm
Nr. 155 (se sidan 14)     550.-

BEBA myntskåp
Nr. 6100 utan brickor (se sidan 30)     460.-

Blad för myntramar, A4-systemet
Nr. 433 (se sidan 43)     140.-/5st

Vitrin för pins och majblommor
Nr. 5866 (se sidan 55)     490.-

Myntkapslar (se sidan 45)
14-35mm

5-pack 30.-      25-pack   90.-

36-50mm
5-pack 35.-     25-pack 100.-

Vitriner i
ALU-design

Praktisk och samtidigt elegant förvaring av dina samlarobjekt. Kan förvaras liggande, stående i bokhyllan eller hängas på väggen.
Modern design i aluminium utförande. Beslag för lodrät eller vågrät upphängning och knapplås. 

Metallförstärkta hörn och kanter. Transparanta uppfällbara lock.
Uttagbara insatser med fackindelningen så att egen bakgrund kan läggas in. Eller blå filt för exempelvis medaljer.

Se hela utbudet av vitriner i ALU-design på www.safealbum.se


